         Planinarska putovanja planinarske škole HPD
                 „Dugi Vrh“ Varaždin  1998. – 2013.

Planinarsko društvo "Dugi Vrh" djeluje od 1975. godine. U  2008. planinarska škola obilježava 10 godina rada kod planinarskog doma „Ledinec“ na vidikovcu „Starogovo“ sa 150 planinara, u 2010. društvo obilježava 35 godina osnivanja, u 2011. prošlo je 10 godina početka izgradnje planinarskog doma te 30 godina otvorenja planinarske kuće „Vagon“,  a u 2012. godini, 5 godina otvorenja planinarskog doma „Ledinec,“ dok u 2013. godini planinarska škola slavi 15 godina kontinuiranog djelovanja na izletištu „Slugovine“ na kojem je bilo 153 planinara, djece, roditelja i učitelja. Spomenimo da je planinarska sekcija „Suri orao“ sa VI. osnovne škole u Varaždinu obilježila svoje 100-to planinarsko putovanje, (102). Voditeljice planinarske sekcije na VI. OŠ Varaždin su Petra Kanešić, Ružica Martinec, Karmen Holenda te Mihaela Vrbnjak Grđan. Društvo je osnovao pokojni Vladimir Majnarić, inicijator postavljanja teretnog vagona na Grabrovici kod sela Ledinec (1981). Upravo na već prepoznatljiv "Vagon" (1999.), organizirano je jedno od planinarskih putovanja (PP) planinarske sekcije "Suri orao" s VI. osnovne škole Varaždin, kada je preko 100 mladih planinara mahom nižih razreda, posjetilo "Vagon". 
Brojnija planinarska putovanja su: Pokojec 2001. (132); Lokvarka i Vražji prolaz 2002. (100); Grebengrad 2001. (100); Kalnik 2002. (150); Kalnik 2006. (102); Ravna gora 2008. (105); Grabrovec 2008. (150); Učka 2011. (102); Kalnik 2011. (100); Ravna gora 2011. (100); Lužec 2012. (105) i Slugovine 2013. (153). 
Planinarska škola je tijekom rada organizirala brojna PP u hrvatske planine:

Hrvatsko Zagorje: jedan od prvih  PP planinarske škole bio je uspon na "Grebengrad" (4 uspona), jedan od najstarijih srednjovjekovnih gradova planine Ivančice. Uslijedila je "Lujčekova hiža" (5) na sve posjećenijem Pokojcu kroz kanjon potoka "Seljanec".  Zatim je osvojen stari grad Ivančice carstvo jastrebova  "Melengrad" (5), nad kanjonom "Milnice". U jednodnevnom PP osvojeni su stari gradovi (utvrde), Oštrcgrad (2) nad Majerom (vrh Oštrc) i Belecgrad (2) pod ščrbom Babinog zuba, od Lobora do Beleca oko 5 sati pješačenja.

Uslijedila je špilja "Vindija" (5) nad potokom "Šokot", koji se ulijeva u potok "Reka". Posjećena je najljepša kasnogotička kapela u Hrvatskoj, "Sveti Vuk"  (4) na Ravnoj Gori. U dvorcu u Klenovniku, u unutrašnjosti hrvatskog saborskog grada, Draškovići su dali uklesati na hrvatskom jeziku natpis: "Neka stoji dom taj, dok mrav ne ispije more i kornjača ne obađe svijetom 1616.".


Mladi planinari  uglavnom su svoje dojmove s PP bilježili lirskim stilom. Kako je potok "Šumi" (1) na Ivančici doživjela Sara Pintarić, učenica trećeg razreda VI. osnovne škole: "Potok Šumi proteže se šumom, velikom i zelenom. Do njega dolaze plahe srne da se napiju bistre vode. On širi jak, svjež miris. Njegovi su slapovi veliki i razigrani. Do potoka Šumi može se doći strmim planinskim putovima. Sve je oko njega kao u bajci. Pauk je ispleo svoju mrežu koja je nježan i mekan pokrivač potoku i drveću pokraj njega. Miris svježeg i vlažnog zraka nakon kiše što ga udišu šumske životinje, opojan je i maštovit. Potok Šumi ima tajnu želju: da ga posjete oni koji to nisu učinili do sada i da otkriju njegovu čaroliju".                   (Travanj 2001.)       
 Planinarska škola je već više puta osvajala vrh Kalničkog gorja. Da bi osvojili njegov vrhunac "Vranilac" (5), nekada smo se morali poslužiti i alpinističkim užem. Na poučnoj stazi dužine 5 km, posjetili smo ruševine crkve "Svetog Martina", iznad koje se u šumskom dizajnu bijelio zavjetni kamen. Uvijek smo posjećivali i stari grad "Kalnik". Obišli smo poučnu stazu i organizirali „Prve kalničke igre (2001.) i“ Druge kaklničke igre“ (2011.). Prošli smo kanjonom gorskog potoka, posjetili „Križni  kamen“ nad Deklešancem.

Bednjanska dolina interesantna je planinarima iz nekoliko razloga. Kod sela Margečan, diže se brdo "Hamec" (1) a na drugoj strani brdo "Cukovec"  (1) poznato po utvrdi "Gradišće" i neobičnom "Vražjem stulčeku", stolcu, u kamenu isklesanom stolcu, kao da ga je sam vrag načinio. Kod starih dvoraca u Beli, na Ivanuševom brdu smjestio se stari srednjovjekovni grad "Pusta Bela" (4), a nešto dalje diže se nad rijekom Bednjom strmo "Čevo"  (5) kojeg još zovu i zagorski "Klek".

Na planini Medvednici (5) parku prirode, bili smo: na "Šestinskoj poučnoj stazi", prirodoslovnoj stazi uz potok "Bliznec", izvoru "Kraljičin zdenac", starom gradu "Medvedgrad", pl. domovima Risnjak, Grafičar, Hunjka (500 horvatovih stuba (4), Puntijarka, Runolist, dom na Glavici i Kamenim Svatovima, špilji "Veternici", itd. 


U Samoborskom gorju (5) posjetili smo pl. dom pod Okićem, vrh Plješivicu, pl. dom pod Oštrcem i vrh Oštrc, pl. dom Veliki dol, Japetić, pl. dom Žitnica, pl. dom Šoićeva kuća…

Istočni Žumberak (1) - park prirode: bio-park (Divlje vode), eko-selo, izvore nad selom, te pl. kuću "Scout" u Koretićima.


Žumberačko podgorje: u dolini potoka "Slapnice", (1)  "Vranjački slap", slap "Brisalo", ledene ukrase i kukurijeke koji su virili iz snijega.


Dinara (1): uspon iz Glavaša pored starog rada, do vrha (Sinjal) traje do 7 sati po vrućini. Na vrhu "Dinare" (1831m), uvijek je vjetrovito. Susreli smo vjetrom s Dinare, olujnim nevremenom, suncem i cvijećem. Na povratku smo posjetili obje "Cerovačke pećine".

Gorski Kotar, velika kraška visoravan, bila je planinarima pl. škole prvi puta u sjećanju iz kraškog podzemlja, odnosno špilje "Lokvarke"  (4), a zatim "Skradski vrh" (3), pa "Vražji prolaz" (3), kanjon rijeke "Kamačnik" (1), vrhovi "Risnjak" (2), "Snježnik" (2) u orlovom gnijezdu… Kako je učenik Filip Topić tada 7. razreda s VI. osnovne škole opisao špilju "Lokvarku" : "Sama špilja stara je 250.000 godina, a prolazeći kroz nju spuštamo se 150 metara u dubinu. Špilja je bogata stalagmitima i stalaktitima neobičnih oblika, a na nekoliko mjesta gdje su stalaktite uništili posjetitelji, počelo se stvarati vapneno mlijeko, kao da špilja želi sakriti tu ljudsku sramotu…"             (Ožujak 2002.)

 Osvojili smo i otočne planine: bili smo u špilji "Biserujki" (1) na otoku Krku (2) i na najvišem vrhu "Obzovi" (2). Na otoku Lošinju morali smo savladati zahtjevnu planinu "Osorščicu" (2) s najvišim vrhom "Televrina" (dobrih 7 do 8 sati hoda). Nije nimalo lagana. Od Nerezina preko Televrine do Osora treba oko 7 sati. Na otoku Cresu kroz mirisnu kadulju, do vrha Sis (koji nije najviši vrh (1), treba pola sata. Na otoku Pagu bili smo na vrhu "Sveti Vid" (1) i pazili na poskoke. 

Velebit (3): mladi planinari bili su u NP "Sjeverni Velebit" i popeli se na "Vučjak", "Balinovac", "Gromovaču", "Veliki Zavižan" i "Crikvenu" , a na NP "Paklenica" na Južnom Velebitu, bili su u špilji "Manita peć", pl. domu "Paklenica", te su slijedeći dan posjetili otok Pag. 


Primorske planine: na "Kozjaku"  (1) iznad Kaštela, bili su u pl. domu "Putalj", popeli se do kapelice "Sveti Luka", otišli do pl. doma pod "Koludrom", te posjetili botanički vrt u Kaštel Lukšiću, i popeli se do pl. doma na "Promini" (1).

Osvojen je vrh Učke (2) sa 100 učesnika Planinarske škole. Moćna Učka oduševila je planinare koji su kupili kvrgave planinarske štapove u Vrajžem prolazu, koje koriste na izletima. 
Da je  i podbrežje planine Ivančice (2) interesantno u to su se uvjerili polaznici Planinarske škole kada su posjetili okolicu grada Ivanca pod planinom.  Šetnja do lokaliteta na „Piščaje“ sa mnoštvom izvora „de voda pišči“. Posjetili su uređeni izvor „Gajec“. Lijepo uređena staza vodi između Lepoglave i Ivanca do „Šumskih vila“ u bijelim lepršavim haljinama, „Masnog kamena“ (de se je vol poskliznul kad je pil vodu), te ostatka kamenog oltara (stepenice), negdašnje crkve. Kamen zrači energiju koja još nije dokučena.
U sjećanju su PP na Ravnu Goru (6) sa svih strana. Kapela „Sveti Vuk“ (4) na Vukovoju, Špilja „Vindija“ (3), iznad Velike Sotinske (izvor „Barilček“),  „Mačkova pećina“ (1) , uspon iz Gornje Višnjice preko Filićevog doma u Trakošćan. Ledom okovan „Predragov put“ i šum potoka pod „Lapornjakom“ i putom po Babici. I još mnoštvo izleta na bezimene vrhove i planinarenje nemarkiranim stazama. 
          Na 142 planinarska putovanja PŠ bilo je 7.577 učesnika.
  Voditelj pl. škole: Zlatko  Pap                              Tajnica PŠ: Mihaela Vrbnjak Grđan
