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B I L J E Š K E  UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2020. godine
1. Bilješke uz Obrazac: PR-RAS
Prihodi i rashodi ostvarivani su prema financijskom planu za 2020. godinu.

AOP 050 - Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija

U tekućoj godini nisu ostvarene pomoći od međunarodnih organizacija s obzirom da nije bilo realizacije rashoda za čije bi se namirenje tražila refundacija. 

Prethodne godine primljena su sredstva od međunarodne organizacije British Council u iznosu 580 kn, a u svrhu namirenja putnih troškova sudjelovanja ravnatelja na edukaciji na Braču u sklopu projekta „Škola za život“.
AOP 058 - Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika

U tekućoj godini primljena su sredstva HZZ-a za provođenje mjere aktivne politike zapošljavanja - zapošljavanje pripravnice-psihologinje. Mjera je sufinancirana EU sredstvima u iznosu 91% dok je nacionalna komponenta 9%. Na ovoj poziciji pomoći evidentiran je ukupan primljeni iznos sredstava nacionalne komponente, dok su sredstva iz EU fondova evidentirana na obvezama za EU predujmove. 
AOP 064 - Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Prihodi od nenadležnih proračuna za financiranje rashoda poslovanja sastoje se od:

- prihoda iz državnog proračuna u iznosu od 9.484.567 kn za financiranje rashoda za plaće, prijevoza na posao i s posla, materijalnih prava zaposlenih (uključivo materijalna prava za stručnu suradnicu-psihologinju čije se plaća financira iz sredstava mjera aktivne politike zapošljavanja HZZ-a), godišnjeg nagrađivanja djelatnika i nagrada za sudjelovanje u eksperimentalnom programu iz geografije te naknada za nezapošljavanje osoba s invaliditetom
- prihoda iz državnog proračuna u iznosu od 82.101 kn za financiranje rashoda mentorstva učitelja, rashoda za naknade roditeljima za prijevoz učenika s teškoćama u školu i iz škole, rashoda za nabavu sitnog inventara, materijala i usluga za provođenje eksperimentalnih programa i programa Cjelovite kurikularne reforme te rashoda za nabavu radnih udžbenika
- prihoda iz proračuna Varaždinske županije u iznosu od 3.120 kn za financiranje naknada za članove povjerenstava na županijskim natjecanjima i smotrama.
Povećanje prihoda na ovoj poziciji rezultat je povećanja prihoda iz državnog proračuna za namirenje povećanih rashoda po osnovi plaća, naknada plaća i materijalnih prava (povećanje osnovice plaća u javnom sektoru te koeficijenata i dodataka na plaće temeljem nove Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnom sektoru i Sporazuma sindikata školstva i Vlade) te rashoda za nabavu radnih udžbenika.
AOP 065 - Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan
Iznos na ovoj poziciji odnosi se najvećim dijelom na sredstva državnog proračuna za nabavu obveznih udžbenika. Manji dio u iznosu od 4.500 kn odnosi se na sredstva istog proračuna za obnovu knjižnog fonda škole.
AOP 067 - Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava

Prihodi po ovoj osnovi u iznosu 7.042 kn odnose se na sredstva primljena od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje iz izvora pomoći EU fondova, a u svrhu provedbe mjere aktivne politike zapošljavanja - pripravništvo za stručnu suradnicu-psihologinju. Prihodi su priznati do visine nastalih rashoda po osnovi provedbe mjere (rashodi za bruto plaću i prijevoz na posao i s posla, ne uključujući rashode za materijalna prava) razmjerno iznosu sufinanciranja iz EU fondova (91%). Ukupan iznos sufinanciranja iz EU fondova prvotno je evidentiran na obveze za EU predujmove. Nacionalna komponenta sufinanciranja mjere pripravništva evidentirana je kao tekuće pomoći od izvanproračunskog korisnika.

U tekućoj godini nisu zaprimljena dodatna sredstva od Agencije za mobilnost i programe EU za provedbu Erasmus + projekata kao ni sredstva HZZ-a iz EU izvora za provedbu drugih mjera aktivne politike zapošljavanja (npr. stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa).
Na AOP oznaci 077 iskazan je iznos 602 kn - odnosi se na kamate na neutrošena vlastita sredstva iz prethodnog razdoblja odnosno na deponirana sredstva kod poslovne banke. Iznos je manji u odnosu na isto razdoblje prošle godine s obzirom na dosta niže pasivne kamatne stope na financijskom tržištu.
AOP 088 - Prihodi od prodaje kratkotrajne nefinancijske imovine 
Predmetni prihodi odnose se na prodaju sitnog inventara. U tekućoj godini nije bilo prodaje ove vrste imovine.
AOP 116 - Ostali nespomenuti prihodi

Iznos na ovoj poziciji odnosi se na:

- sufinanciranje cijene usluga produženog boravka i prehrane učenika te participacije u ostalim nastalim troškovima - naknada troškova učenika za nastale štete, za učeničku štampu, dodatne nastavne materijale, za izlete, ekskurzije, škole u prirodi i ostalu izvanučioničku nastavu, troškove fotografiranja, premije osiguranja učenika i sl. dodatne usluge  - 1.175.759 kn

- ostale prihode za posebne namjene - sredstva Hrvatskog školskog sportskog saveza za sufinanciranje troškova natjecanja učenika u iznosu 800 kn.
Iznos prihoda na ovoj poziciji manji je u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjenja broja djece koja su koristila usluge produženog boravka, ručka, užine i participirala u ostalim troškovima odnosno smanjenja opsega korištenja dodatnih usluga u razdoblju izvanrednih epidemioloških okolnosti.
AOP 125 - Prihodi od prodaje proizvoda i robe
Iskazani prihodi na ovoj poziciji odnose se na prodaju proizvoda učeničke zadruge. U odnosu na prethodnu godinu značajno su smanjene aktivnosti učeničke zadruge zbog izvanrednih epidemioloških okolnosti pa stoga nije bilo ni prodaje proizvoda zadruge.
AOP 126 - Prihodi od pruženih usluga

Prihodi od pruženih usluga najma športske dvorane značajno su veći u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog povećanja broja termina korištenja prostora škole za sportske namjene zbog dovršetka izgradnje nove športske dvorane krajem mjeseca rujna 2019. godine. Međutim, također su prihodi od najma realizirani u manjem opsegu od planiranog zbog izvanrednih epidemioloških okolnosti.
AOP 128 - Tekuće donacije
Iznos na ovoj poziciji odnosi se na tekuće donacije od:

- neprofitnih organizacija u iznosu 1.728 kn - odnosi se na donaciju sitnog inventara od Udruge „Gredica“

- trgovačkih društava u iznosu 1.533 kn - donacija za nabavu nastavnih pomagala.
Tekuće donacije u tekućoj godini veće su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog povećanja projektnih aktivnosti škole u partnerstvu sa udrugama civilnog društva kao i većeg broja poslanih zamolbi za donacijama od strane uprave škole.
AOP 129 - Kapitalne donacije
Na ovoj poziciji evidentirana je primljena donacija od jedne financijske institucije u iznosu 3.000 kn za nabavu opreme za potrebe škole te donacija jednog trgovačkog društva u iznosu 1.499 kn iz koje su, u skladu s namjenom utvrđenom ugovorom, kupljene knjige za školsku knjižnicu.
Prethodne godine ostvarena je samo kapitalna donacija od iste financijske institucije u istom iznosu od 3.000 kn.
AOP 132 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja

Na ovoj poziciji iskazano je za 11,1% više prihoda u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog podmirenja većeg iznosa obveza prema dobavljačima iz 2019. godine u tekućoj godini od strane nadležnog proračuna nego što je bilo podmireno obveza iz 2018. godine u prethodnoj godini. 
Međutim, ukupan iznos prihoda iz nadležnog proračuna je smanjen za 5,9% zbog značajnog smanjenja prihoda za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine.
AOP 133 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Na ovoj poziciji iskazani su 64,8% manji prihodi u odnosu na prethodnu godinu prvenstveno zbog manje odobrenih i planiranih sredstava za nabavu nefinancijske imovine i dodatna ulaganja na istoj u proračunu Grada Varaždina.

AOP 151 – Plaće za redovan rad
Iznos plaća za redovan rad u izvještajnom razdoblju tekuće godine uvećan je za 6,7 % u odnosu na prethodnu godinu zbog zapošljavanja zamjena za privremeno odsutne djelatnice (porodiljni i rodiljni dopust) u redovnoj nastavi. Istovremeno, došlo je do porasta osnovice za obračun plaća u javnom sektoru, koeficijenata složenosti poslova kao i dodatka po Sporazumu između Vlade RH i sindikata u obrazovanju, te zbog nagrađivanja djelatnika koji sudjeluju u eksperimentalnom programu provedbe cjelovite kurikularne reforme.
AOP 153 – Plaće za prekovremeni rad
Do smanjenja iznosa plaća za prekovremeni rad za 63,6%  došlo je zbog smanjenja broja prekovremenih sati nastavnika u redovnoj nastavi zbog situacije s pandemijom Covid-19 te se nastava nije odvijala u školi, već online pa nije bilo potrebe za prekovremenim satima.
AOP 155 – Ostali rashodi za zaposlene
Od ukupnog iznosa na ovoj poziciji 360.845 kn odnosi se na nagrade (prigodne nagrade-božićnicu, jubilarne nagrade, nagrađivanje u provođenju eksperimentalnog programa „Škola za život“, godišnje nagrade MZO-a, županijske nagrade mentorima uspješnih učenika na natjecanjima), 38.400 kn odnosi se na darove djeci za blagdan Sv. Nikole, iznos od 122.760 kn odnosi se na regres, 27.956 kn odnosi se na potpore za bolovanja duža od 90 dana te za slučaj smrti člana obitelji, 14.147 kn odnosi na otpremnine dok se 11.641 kn odnosi na potpore za novorođenu djecu.
Povećanje ovih rashoda za zaposlene posljedica je činjenica opisanih u obrazloženju rashoda za plaće za redovan rad, ali i nepredvidivih okolnosti (novorođene djece, smrti člana obitelji i dr.).
AOP 158  – Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 
Zbog povećanja bruto plaća došlo je do povećanja doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje.
AOP 162 - Službena putovanja
Iskazani podatak odnosi se na dnevnice za službena putovanja u tuzemstvo u iznosu 5.440 kn, dnevnice za službena putovanja u inozemstvo u iznosu 9.829 kn, naknade za smještaj na službenom putu u tuzemstvo u iznosu 1.800 kn, naknade za smještaj na službenom putu u inozemstvo u iznosu 9.220 kn, naknade za prijevoz na službenom putu u tuzemstvu u iznosu 4.764 kn, naknade za prijevoz na službenom putu u inozemstvu u iznosu 4.800 kn te ostale rashode za službena putovanja u iznosu 700 kn. Do smanjenja rashoda za službena putovanja za 69,6% došlo je zbog zabrane Ministarstva znanosti i obrazovanja na putovanja u tuzemstvo i inozemstvo uslijed situacije uzrokovane pandemijom Covid-19.
AOP 163 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život

Do smanjenja iznosa na ovoj poziciji za 19.6% došlo je zbog neodvijanja nastave u školi u toku 2020. godine već online nastave zbog situacije izazvane pandemijom Covid-19. Zaposlenici nisu dolazili u školu te su se stoga smanjili rashodi za prijevoz. 
AOP 164 – Stručno usavršavanje zaposlenika
Do povećanja rashoda u 2020. godini u odnosu na 2019. godinu došlo je zbog pohađanja izobrazbe računovođe u području javne nabave te zbog stručnog osposobljavanja za ložača centralnog grijanja
AOP 165 – Ostale naknade troškova zaposlenima
Ostale naknade troškova zaposlenima odnose se na naknade za loko vožnju.

AOP 167 – Uredski materijal i ostali materijalni rashodi
Smanjenje rashoda na ovoj poziciji u iznosu 13,1% rezultat je manje potrebe materijala za nastavu, literature i uredskog materijala dok su se istovremeno povećale potrebe za materijalom za čišćenje te higijenskim materijalom (zbog pandemije Covid-19 više se trošilo na dezinfekcijska sredstva i sredstva za čišćenje).
AOP 168 – Materijal i sirovine
Iznos rashoda za materijal i sirovine u tekućoj godini umanjen je za 27,6% u odnosu na prošlu godinu  zbog manjih potreba za namirnicama kod pružanja usluga užine i ručka uslijed pandemije Covid-19 zbog čega učenici nisu pohađali nastavu u školi već su bili na online nastavi od kuće.

AOP 169 – Energija
Iskazani iznos na ovoj poziciji iskazan je u približno sličnom iznosu u odnosu na prethodnu godinu.
AOP 171 – Sitni inventar i auto gume
Smanjenje rashoda na ovoj poziciji za 17,5% rezultat je manjih potreba škole za istim u 2020. godini.
AOP 173 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća
U tekućoj godini rashodi na ovoj poziciji uvećani su za 26 puta jer je nabavljena radna odjeća za kuharice i odjeća i obuća za zaposlenike koji ostvaruju pravo na istu, a s obzirom da prethodne godine nije bilo većih nabava, te zbog donacije sredstava od Ministarstva znanosti i obrazovanja za dresove za učenike.
AOP 175 – Usluge telefona, pošte i prijevoza
Rashodi na ovoj poziciji su manji  za 39,6% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine zbog toga jer se u 2020. godini nisu odvijala natjecanja te je smanjen rashod za prijevoz učenika na iste.
AOP 176 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

U izvještajnom razdoblju tekuće godine u odnosu na prethodnu izvršeno je za 54,4% manje rashoda usluga tekućeg i investicijskog održavanja. Do istoga je došlo zbog manjih potreba za održavanjem prostora škole i sanacija (u 2019. godini bilo je većih rashoda zbog sanacije kuhinje, rekonstrukcije i sanacije krovišta te uređenja parkirališta).
AOP 178 - Komunalne usluge

Rashodi za komunalne usluge su otprilike isti kao i u izvještajnom razdoblju prošle godine.
AOP 180 – Zdravstvene i veterinarske usluge
Razlog povećanja rashoda na ovoj poziciji je upućivanje dijela djelatnika na sistematske preglede na koje imaju pravo temeljem kolektivnog ugovora te potreba za laboratorijskim uslugama.
AOP 181 - Intelektualne i osobne usluge
Realizirani rashodi za intelektualne i osobne usluge u izvještajnom razdoblju su na razini 28,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine prvenstveno zbog smanjene potrebe za vanjskom suradnjom uslijed odobravanja dodatnog zapošljavanja od strane MZO-a. 

AOP 182 – Računalne usluge
Računalne usluge smanjene su za 97,9% zbog smanjenja nabave računalne opreme uz koju su te usluge vezane. Unutar pozicije iskazuje se mjesečni trošak Fina-e u iznosu 12,50 kn za usluge zaprimanja e-računa u okviru paketa usluga „e-Račun za državu“.
 AOP 183 – Ostale usluge
Iskazani iznos na ovoj poziciji odnosi se na:

- usluge organizacije školskih izleta, usluge opremanja plakata, usluge pri organizaciji manifestacija te sudjelovanja partnerskih škola u istima, usluge promidžbe i informiranja, usluge iz domene zaštite na radu i raznih ispitivanja i atesta - ukupno u iznosu 57.122 kn.
Do smanjenja ostalih usluga za 82,1% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine došlo je zbog; manjeg broja sudjelovanja na školskim izletima, ekskurzijama, terenskoj nastavi i kazališnim predstavama uslijed pandemije Covid-19 te zbog manjih potreba za provjerama vjerodostojnosti diploma.
AOP 184 - Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa

Na ovoj poziciji je realizacija u odnosu na prošlu godinu 0 kn jer su se na ovoj poziciji iskazivali rashodi  za osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa - doprinosi za mirovinsko osiguranje. Ovi su rashodi u izvještajnom razdoblju tekuće godine 0% nezapošljavanja osoba na str. osposobljavanju.
AOP 188 – Reprezentacija

Umanjeni iznos rashoda reprezentacije posljedica je manje potrebe za ugošćavanjem vanjskih posjetitelja i suradnika škole uslijed pandemije Covid-19 (zbrane okupljanja za više od 10 ljudi).
AOP 190 - Pristojbe i naknade
Na AOP oznaci 190 iskazan je iznos od 16.687 kn za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja dvije osobe s invaliditetom (uz jednu stalno zaposlenu) te iznos od 723  kn za naknade za provjeru vjerodostojnosti diploma po nalogu mjerodavnog ministarstva. Do smanjenja na ovoj poziciji došlo je u najvećoj mjeri zbog smanjenja iznosa naknade zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom.
AOP 192 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Na ovoj poziciji iskazuje se mjesečni trošak e-paketa Fina-e u iznosu 62,50 kn za usluge certificiranja i korištenja servisa Fina-e te negativne tečajne razlike kod plaćanja inozemnih računa.

AOP 208 – Bankarske usluge i usluge platnog prometa
Usluge platnog prometa iskazane su za 7,7% manje nego u istom razdoblju prethodne godine. Do malog smanjenja je došlo s obzirom da je u 2020. godini smanjena  bezgotovinska naplata participacije roditelja za školsku prehranu, produženi boravak, izlete, učeničku štampu i druge usluge na žiro-račun škole zbog pandemije Covid-19 (nije bilo nastave u školi, izleta,…)
AOP 254 - Naknade građanima i kućanstvima u novcu

Iskazani iznos na ovoj poziciji odnosi se na naknade troškova prijevoza u školu i iz škole učenicima s invaliditetom, a koje refundira Ministarstvo znanosti i obrazovanja.
AOP 255 - Naknade građanima i kućanstvima u naravi
Iskazani iznos na ovoj poziciji odnosi se na nabavu ostalih obrazovnih materijala - radnih bilježnica svim učenicima od strane nadležnog proračuna. 
AOP 304 – Stambeni objekti
Na ovoj poziciji iskazuju se prihodi po osnovi prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo. 
AOP 315 – Uređajevi, strojevi i oprema za ostale namjene
Iznos na ovoj poziciji odnosi se na prodaju rashodovanog pianina.
AOP 354 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Smanjenje rashoda na ovoj poziciji u iznosu 45,2% rezultat je manje potrebe za nabavu razne opreme (informatičke opreme, namještaja, raznih instrumenata, uređaja, laboratorijske opreme, preciznih i optičkih instrumenata, kontrolnih i mjernih uređaja i sl.) za potrebe nastave te knjiga za školsku knjižnicu. Imovina koja je kupljena za provedbu programa (udžbenici, lektire, nastavna sredstva i pomagala u sklopu kurikularne reforme) financirana je sredstvima MZO-a i iz izvornih prihoda.
AOP 394 – Rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima
U nadležnom proračunu osigurana su sredstva za dodatna ulaganja na građevinskom objektu odnosno školi, doradi krovišta iznad blagovaonice te uređenju parkirališta, ugradnji rubnika te opločnika.

AOP 635 - Višak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju
U tekućem razdoblju ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu 664.138 kn te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 629.383 kn. Preneseni višak prihoda poslovanja iznosi 538.040 kn, a preneseni manjak prihoda od nefinancijske imovine 581.870 kn.

Višak prihoda i primitaka iz tekućeg razdoblja u iznosu 78.585 kn (AOP 631) pokriva se prenesenim manjkom prihoda i primitaka u iznosu 43.830 kn te ostaje višak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju u iznosu od 34.755 kn.
2. Bilješke uz Obrazac: Bilanca
AOP 012 – Ostali građevinski objekti

Nabavna vrijednost ostalih građevinskih objekata uvećava je 3,4 puta. Do povećanja je došlo zbog izgradnje parkirališta sa strane ulice D. Demetra vrijednosti 191.015 kn, uz istovremeno smanjenje nabavne vrijednosti zbog rashodovanja vanjskog športskog terena na kojem je prilikom dogradnje škole izgrađena nova športska dvorana, prateći objekti te novo športsko igralište.

AOP 014 - Postrojenja i oprema

Vrijednost postrojenja i opreme smanjena je za 25,2 %. Nabavljeno je nove opreme u iznosu 44.615 kn, a istovremeno je iskazan ispravak vrijednosti opreme u iznosu 262.149 kn.
Rashodovani su ostali instrumenti, uređaji i strojevi nabavne vrijednosti i ispravka vrijednosti 24.642 kn, a doniran je rashodovan fotokopirni uređaj Canon nabavne vrijednosti i ispravka vrijednosti 6.325 kn.

Novonabavljena oprema odnosi se na slijedeće:
- opremu za grijanje, ventilaciju i hlađenje u iznosu 10.560 kn - klima uređaji
- medicinsku opremu u iznosu 944 kn - digitalni tlakomjeri za provođenje nastave kemije
- ostale instrumente, uređaje i strojeve u iznosu 18.881 kn - razna nastavna pomagala, oprema i instrumenti za provođenje nastave fizike, biologije i geografije
- sportsku opremu u iznosu 4.745 kn - strunjače za provođenje razredne nastave
- strojeve u iznosu 2.835 kn - oprema za provođenje nastave kemije

- opremu za ostale namjene u iznosu 6.650 kn - rashladni uređaj za provođenje izborne nastave domaćinstva te kuhinjski mini blok 
AOP 030 - Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti
Vrijednost ove pozicije bilance u odnosu na prethodnu godinu umanjena je za 49,9 %. U prvom redu to je rezultat povećanog ispravka vrijednosti knjiga za školsku knjižnicu u iznosu 47.814 kn, a kao rezultat značajnih iznosa nabave u prethodnim godinama (najviše u 2017. godini). Istovremeno je u tekućoj godini dodatno nabavljeno knjiga u iznosu 10.514 kn odnosno nabavna vrijednost knjiga uvećana je za 1,04 %. Također je u tekućoj godini nabavljeno obveznih udžbenika u iznosu 309.935 kn, a za koje je prilikom nabave izvršen ispravak vrijednosti u 100% iznosu. Rashodovano je oštećenih i neuporabljivih udžbenika nabavne vrijednosti i ispravka vrijednosti u iznosu 1.201 kn.
AOP 049 - Sitan inventar u upotrebi

U tekućoj godini nabavljeno je sitnog inventara u iznosu 57.067 kn (od čega je 1.728 primljena donacija), a za isti je prilikom stavljanja u upotrebi izvršen ispravak vrijednosti u 100% iznosu. Povećanje nabavne vrijednosti sitnog inventara u upotrebi za 12,8% posljedica je kupovine istog iz sredstava programa provođenja Cjelovite kurikularne reforme kojeg provodi MZO (sitni inventar za nastavu), ali i nabava iz drugih izvora za ostale potrebe škole.
AOP 052 - Građevinski objekti u pripremi
Prošle godine na ovoj je poziciji iskazan iznos zakupa povećanja snage električne energije zbog povećanih potreba nastalih značajnim povećanjem prostora škole uslijed izgradnje nove školske dvorane i dogradnje škole. S obzirom da se dograđeni dio škole počeo koristiti krajem prošle godine (iako još nije od strane nadležnog proračuna izvršen prijenos vlasništva nad dograđenim dijelom škole), više zakupljeno povećanje snage električne energije stavljeno je u upotrebu s početkom tekuće godine.
AOP 067 - Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka

U odnosu na prethodnu godinu iznos sredstava na žiro-računima na dan 31.12. veći je za 14,5 %. Povećanje sredstava na žiro-računu škole rezultat je, između ostalog, uplate HZZ-a za provedbu mjere pripravništa za stručnu suradnicu – psihologinju te manjih odljeva vlastitih sredstava za kupovinu opreme i za usluge održavanja u odnosu na primljena sredstva od zakupa školske dvorane i sufinanciranja roditelja. Istovremeno je došlo do odljeva sredstava za provedbu programa Cjelovite kurikularne reforme i u svrhu provođenja Erasmus + projekata za koje su ostvareni priljevi na žiro-račun u prethodnim razdobljima. Veći dio odljeva dobivenih sredstava u svrhu namirenja rashoda za provedbu Erasmus + projekata očekuje se do kraja 2021. godine, ukoliko bude povoljna epidemiološka situacija. 
Stanje na glavnom transakcijskom računu škole veće je za 93.518 kn u odnosu na 31.12. prethodne godine i iznosi 182.779 kn, dok je preostali iznos 306.346 kn raspoređen na tri podračuna Erasmus + projekata.

AOP 081 - Ostala potraživanja

Na ovoj poziciji iskazan je iznos 88.304 kn što je povećanje za 928,1 % u odnosu na 31.12. prethodne godine. Na ovoj poziciji iskazana su potraživanja naknada koje se refundiraju od HZZO-a (bolovanja duža od 42 dana, ozljede na radu i sl.) u iznosu 87.847 kn dok se iznos od 457 kn odnosi na dane predujmove dobavljačima.
Spomenuto povećanje ostalih potraživanja rezultat je u najvećem dijelu nezatvaranja potraživanja naknada koje se refundiraju od HZZO-a po osnovi bolovanja dužih od 42 dana sa obvezama za povrat u proračun po istoj osnovi, a slijedom upute Ministarstva financija.
AOP 153 - Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade

Iskazani saldo 176.914 kn odnosi se na potraživanja za prihode po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane. Iznos tih potraživanja manji je za 30 % u odnosu na 31.12. prethodne godine. Smanjeni iznos potraživanja posljedica je smanjenog obima korištenja usluga produženog boravka i prehrane u uvjetima izvanredne epidemiološke situacije (neodržavanje nastave ili online nastava, održavanje produženog boravka samo za prve i druge razrede).
AOP 154 - Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga

Iznos od 6.632 kn odnosi se na potraživanja za prihode po osnovi najma športske dvorane.

U odnosu na prošlu godinu ova su potraživanja na dan 31.12. tekuće godine iskazana u iznosu manjem za 66,3 %, što je posljedica nemogućnosti iznajmljivanja dvorane u uvjetima izvanredne epidemiološke situacije. 
Naplata ovih potraživanja je izvjesna s obzirom da se radi o provjerenim i poznatim športskim klubovima i obzirom na vremenski period suradnje u kojem nije bilo poteškoća sa istom.
AOP 155 - Potraživanja za prihode iz proračuna

Iznos 761 kn na ovoj poziciji odnosi se na potraživanja za prihode od Županije Varaždinske uplaćena u nadležni proračun za financiranje rashoda poslovanja (organizacija županijskog natjecanja iz povijesti u 2019. godini). U tijeku 2021. ista se u dogovoru sa nadležnim proračunom planiraju naplatiti ili vratiti u proračun Varaždinske županije, s obzirom da se rashodi u te svrhe od 2020. godine više ne mogu planirati i izvršavati na istim proračunskim pozicijama na kojima su se izvršavali do 2019. godine, a ujedno svi rashodi koji su nastali u svrhu organizacije županijskog natjecanja su namireni.
AOP 157 - Ispravak vrijednosti potraživanja

U skladu sa člankom 37.a Pravilnika i proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika koji je stupio na snagu početkom 2018. godine) izvršen je ispravak vrijednosti potraživanja.

Iznos od 13.538 kn odnosi se na slijedeće kategorije potraživanja:

- 50 % potraživanja po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane (protek roka dospijeća više od jedne godine, a manje od tri godine) - 4.485 kn

- 100 % potraživanja po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane (protek roka dospijeća više od tri godine) - 4.943 kn

- 50 % potraživanja po osnovi pruženih usluga najma športske dvorane - 1.080 kn

- 100 % potraživanja po osnovi pruženih usluga najma športske dvorane - 3.030 kn.

Veći iznos ispravka vrijednosti potraživanja za 5.330 kn u odnosu na 31.12. prethodne godine rezultat je određenih poteškoća u procesu naplate od nekoliko korisnika usluga s kojima je sklopljen sporazum o obročnoj otplati dugovanja. S obzirom da se dio potraživanja za koja je sklopljen sporazum planira naplatiti u narednom razdoblju sukladno dinamici ugovorenoj sporazumom, za ista je u tekućoj godini temeljem Pravilnika izvršen ispravak vrijednosti.
Potraživanja za koja je izvršen ispravak vrijednosti u 100 % iznosu su uglavnom nenaplativa te će se u 2021. godini predložiti otpis istih. 
AOP 158 - Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine

Iznos 572 kn na ovoj poziciji odnosi se na potraživanja za kamate po osnovi prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo. Potraživanja po osnovi prodaje proizvedene dugotrajne imovine - glazbene opreme u iznosu 2.500 kn iskazana na ovoj poziciji na dan 31.12.2016. godine naplaćena su u cijelosti.
AOP 165 - Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja
Na ovoj poziciji iskazani su u 2019. godini unaprijed plaćeni troškovi (rezervacije) prijevoza na službeni put u inozemstvo u iznosu 4.025 kn, a koji je trebao biti realiziran u provedbi Erasmus + projekta u 2020. godini. Također je prije planiranog početka službenog puta početkom godine uplaćeno putno osiguranje u iznosu 1.686 kn. S obzirom da je zbog izvanredne epidemiološke situacije službeni put u Italiju otkazan, primljen je djelomičan povrat sredstava za avionske karte u iznosu 1.494 kn (aerodromske takse). 
S obzirom da je do dana zaključka financijskih izvještaja podneseno izvješće vezano uz provedbu Erasmus + projekta i traži se povrat putnih troškova za nerealizirani službeni put od Agencije za mobilnost i programe EU, a također postoje informacije da će osiguravajuće društvo izvršiti povrat uplaćenog putnog osiguranja, iznos od 4.216 kn vodi se nadalje na ovoj poziciji do prihvaćanja konačnog izvješća o provedbi projekta odnosno pismenog očitovanja osiguravajućeg društva vezano uz povrat premije putnog osiguranja ili primitka povrata iste na žiro-račun škole.
AOP 167 - Kontinuirani rashodi budućih razdoblja

Podatak na ovoj AOP oznaci u iznosu 765.891 kn odnosi se buduće rashode po osnovi obračuna plaće zaposlenika za prosinac 2020. godine kao i obračuna nagrada zaposlenika za sudjelovanje u eksperimentalnom programu iz geografije za studeni 2020. godine, a koje izravno isplaćuje Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Plaće za zaposlenike u produženom boravku i pomoćnike u nastavi redovno su iskazane kao mjesečni trošak sukladno broju mjeseci u proračunskoj godini.

AOP 172 - Obveze za materijalne rashode

U odnosu na 31.12. prethodne godine, iskazani saldo ovih obveza u tekućoj godini na dan bilance u iznosu 231.008 kn manji je za 28,3 %. Ovakvo smanjenje predmetnih obveza posljedica je činjenice da je u tekućoj godini plaćeno 91.085 kn više obveza nego ih je nastalo, dok je u 2019. godini nastalo 105.630 kn više obveza nego ih je plaćeno. Razlog za spomenute odnose leži i u činjenici da je u tekućoj godini u proračunu planirano manje rashoda za kapitalna ulaganja nakon planiranih i realiziranih ulaganja u proračunu 2019. godine. Također je u tekućoj godini većina kapitalnih ulaganja planirana i izvršena u mjesecima bliže početku godine tako da je u odnosu na prethodnu godinu izvršeno manje nabava za usluge redovnog poslovanja krajem godine (uglavnom s rokom dospijeća u siječnju iduće godine). U tijeku 2020. godine evidentirano je 2.067.971 kn  novih obveza za materijalne rashode, a podmireno ih je u iznosu 2.159.056 kn, dok je u 2019. godini nastalo 2.940.169 kn  novih obveza za materijalne rashode, a podmireno je u iznosu 2.834.539 kn. 

AOP 176 - Obveze za ostale financijske rashode

Saldo ovih obveza odnosi se na obveze za usluge platnog prometa za prosinac. Veći iznos ovih obveza na datum bilance u tekućoj godini posljedica je evidentiranja obveza za platni promet za prosinac prethodne godine u siječnju tekuće godine, s obzirom da račun za predmetnu uslugu nije bio zaprimljen u roku određenom od strane nadležnog proračuna.
AOP 180 - Ostale tekuće obveze

Iznos od 175.885 kn odnosi se na:

- obveze za povrat u proračun po osnovi bolovanja na teret Zavoda za zdravstveno osiguranje u iznosu 85.022 kn. U prethodnoj godini na datum bilance iskazano je 6.690 kn obveza za povrat u proračun po osnovi bolovanja na teret HZZO-a (za razlog ovakvog povećanja vidjeti bilješku za AOP 081). 

- obveze prema državnom proračunu temeljem uplate 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo u iznosu 13.396 kn. U odnosu na prethodnu godinu obveze su uvećane za 3.003 kn, dok istovremeno nije bilo podmirivanja obveza prema državnom proračunu.
- obveze za EU predujmove - primljena sredstva od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za provođenje mjere pripravništva u iznosu 77.467 kn (vidjeti bilješku za AOP 028 uz Izvještaj o obvezama). 
Ukupno su ostale tekuće obveze na dan bilance veće za više od deset puta u odnosu na 31.12. prethodne godine.
AOP 181 - Obveze na nabavu nefinancijske imovine

Na ovoj poziciji nema iskazanih obveza s obzirom da su u cijelosti podmirene u toku izvještajnog razdoblja. U tekućoj godini izvršeno je nabava nefinancijske imovine u iznosu 570.079 kn. Većina nabava izvršena je u mjesecima bliže početku nego kraju godine što je i jedan od razloga cjelokupnog namirenja nastalih obveza u toku godine.   
AOP 239/AOP 244 - Višak prihoda poslovanja/Manjak prihoda od nefinancijske imovine

Podaci u bilanci iskazani su nakon obvezne korekcije rezultata sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu te je iskazan višak prihoda poslovanja  u iznosu od 664.139 kn i manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 629.383 kn. Temeljem navedenog postoji odstupanje u odnosu na PR-RAS kako slijedi:

	
	
	POZICIJE NA DAN 1.1.2020.
	KOREKCIJE U 2020. GODINI
	PR-RAS
	KAPITALNI PRIJENOSI
	BILANCA NA DAN 31.12.2020.

	92211
	Višak prihoda poslovanja
	538.040
	
	644.547
	(520.948)
2.500
	664.139

	92212
	Višak prihoda od nefinancijske imovine
	
	
	
	
	

	92221
	Manjak prihoda poslovanja
	
	
	
	
	

	92222
	Manjak prihoda od nefinancijske imovine
	581.870
	
	565.962
	520.948
(2.500)
	629.383


Tijekom 2020. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine:

- 671210 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine - 205.015 kn

- 663230 Kapitalne donacije od trgovačkih društava iskorištene za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine - 1.499 kn. Ukupno je primljeno kapitalnih donacija u iznosu 4.499 kn.
- 636220 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna - 314.434 kn.
Također su u toku godine na kontu 722730 evidentirani prihodi od prodaje opreme u iznosu 2.500 kn koji su u cijelosti iskorišteni za nabavu usluga održavanja tj. za financiranje rashoda poslovanja.
Za iznos od 520.948 kn provedena je korekcija rezultata zaduživanjem računa viška prihoda poslovanja i odobravanjem računa manjka prihoda od nefinancijske imovine, a za iznos 2.500 kn provedena je korekcija rezultata odobravanjem računa viška prihoda poslovanja i zaduživanjem računa manjka prihoda od nefinancijske imovine te je utvrđen višak prihoda poslovanja u iznosu od 664.139 kn, a ujedno i manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 629.383 kn.
AOP 246 - Obračunati prihodi poslovanja

Iznos od 170.007 kn iskazan na ovoj poziciji odnosi se na:

- obračunate prihode po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane - 167.486 kn

- obračunate prihode po osnovi najma športske dvorane - 2.521 kn.

AOP 247 - Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Iznos od 572 kn na ovoj poziciji odnosi se na kamate po osnovi prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo.
AOP 250/251 - Izvanbilančni zapisi

Iskazani iznos od 1.277.736 kn odnosi se na:
Tuđu imovinu dobivenu na korištenje u 2019. godini i prethodnih godina

- 12.392 kn odnosi se na sportsku opremu (bicikli i kacige) u vlasništvu nadležnog proračuna primljenu na korištenje u svrhu obuke i edukacije
- 223.115 kn odnosi se na imovinu Ministarstva znanosti i obrazovanja dodijeljenu na korištenje u nastavi u sklopu podrške provedbi Cjelovite kurikularne reforme
- 11.242 kn odnosi se na imovinu Ministarstva znanosti i obrazovanja dodijeljenu na korištenje u nastavi u sklopu podrške provedbi Cjelovite kurikularne reforme - faza II

- 112.123 kn odnosi se na imovinu Hrvatske akademske i istraživačke mreže (CarNet) dodijeljenu na korištenje u nastavi u sklopu projekta e-Škole - faza II.

Tuđu imovinu dobivenu na korištenje u 2020. godini od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja u svrhu provedbe programa Cjelovite kurikularne reforme

- 868.260 kn odnosi se na tablete

- 12.100 kn odnosi se na opremu za ostale namjene (komplet mjernih sprava, pribora i uređaja)

- 3.528 kn odnosi se na precizne i optičke instrumente (Hartlijeva ploča plus 8 kom. optičkih tijela)

- 34.976 kn odnosi se na razni sitni inventar i potrošni materijal za održavanje nastave raznih predmeta (fizika, kemija, biologija, geografija…).
Prema obavijestima MZO-a i CarNet-a dodijeljena imovina će se u 2021. godini prenijeti u vlasništvo škole.
3. Bilješka uz Obrazac: RAS-funkcijski
Na AOP oznaci 110 iskazan je iznos 13.510.203 kn, a odnosi se na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine u svrhu obrazovanja.

Od toga iznosa, 11.474.519 kn odnosi se na osnovno obrazovanje, dok se 2.035.684 kn odnosi na dodatne usluge u obrazovanju.

Rashodi u svrhu dodatnih usluga u obrazovanju odnose se na: 

- usluge pomoćnika u nastavi u iznosu od 258.323 kn 

- usluge produženog boravka sa prehranom učenika u iznosu od 1.654.474 kn 

- osiguranje prehrane učenicima težih socijalnih prilika u iznosu od 64.816 kn

- prehranu i namirnice po projektima „Školska shema“ i „Školski medni dan“ u iznosu od 33.046 kn
- usluge prijevoza i organizacije školskih izleta, škole u prirodi i sl. te događanja povezanih s istima (kazališne predstave, koncerti i sl.) u iznosu od 3.765 kn
- usluge prijevoza na športske aktivnosti i natjecanja učenika izvan škole te povezani troškovi u iznosu 800 kn

- premije osiguranja učenika u iznosu 20.460 kn

U odnosu na prethodna razdoblja kao dodatne usluge u obrazovanju klasificirane su zadnje tri kategorije rashoda, dok se naknade troškova prijevoza učenika s posebnim potrebama u školu i iz škole kategoriziraju kao redovni rashodi za ostvarivanje funkcije osnovnog obrazovanja.
4. Bilješke uz Obrazac: P-VRIO
AOP 005 – Smanjenje vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine

Iznos od 4.317 kn odnosi se na rashodovanje vanjskog športskog terena na kojem je prilikom dogradnje škole izgrađena nova športska dvorana, prateći objekti te novo športsko igralište.
AOP 021 – Promjene (smanjenje) u obujmu proizvedene dugotrajne imovine

Do smanjenja obujma imovine došlo je uslijed uništenja (urušavanja) drvene kućice za alat u zimskim vremenskim neprilikama.
5. Bilješke uz Obrazac: Obveze
AOP 001 - Stanje obveza 1. siječnja

Ukupan iznos obveza na početku izvještajnog razdoblja je 1.216.464 kn.

Od tog iznosa dospjele obveze iznose 41.199 kn.

Dospjele međusobne obveze proračunskih korisnika iznose 10.492 kn, a odnose se na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo u iznosu 10.162 kn  te obveze za materijalne rashode u iznosu 330 kn.

Dospjele obveze za materijalne rashode iznose 30.707 kn. Dospijeće navedenih obveza je unutar 60 dana, a odnose se na nepravovremeno plaćanje materijalnih rashoda od strane nadležnog proračuna.

Na dan 1.1. nema dospjelih obveza za financijske rashode.
Stanje nedospjelih obveza 1. siječnja iznosi 1.175.266 kn.

Nedospjele međusobne obveze proračunskih korisnika iznose 12.770 kn, a odnose se na; obveze za materijalne rashode (prema nadležnom proračunu za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda) u iznosu 5.849 kn, 6.690 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a, a 231 kn se odnosi na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo.
Nedospjele obveze za rashode poslovanja iznose 1.162.496 kn, što se odnosi na; obveze za zaposlene u iznosu 877.265 kn, obveze za materijalne rashode poslovanja u iznosu 285.207 kn te obveze za financijske rashode u iznosu 24 kn.

Na dan 1.1. nema nedospjelih obveza za nabavu nefinancijske imovine.
AOP 003 - Povećanje međusobnih obveza proračunskih korisnika u izvještajnom razdoblju
U izvještajnom razdoblju tekuće godine međusobne obveze proračunskih korisnika povećane su za 192.066 kn. Od tog iznosa 85.235 kn odnosi se na obveze za materijalne rashode, 18.688 kn odnosi se na obveze za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja osoba s invaliditetom, 3.003 kn se odnosi na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, 6.808 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem godišnjeg obračuna poreza na dohodak i prireza za zaposlenike za 2020. godinu, a 78.332 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a.
AOP 009 – Povećanje obveza za naknade građanima i kućanstvima
Vidjeti bilješku uz izvještaj PR-RAS, AOP 254 i AOP 255.
AOP 011 - Povećanje ostalih tekućih obveza

Povećanje ostalih tekućih obveza odnosi se na obveze za primljene predujmove od strane HZZ-a temeljem prijenosa EU sredstava, a u svrhu provedbe mjera aktivne politike zapošljavanja – pripravništva stručne suradnice-psihologinje.
AOP 019 - Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju

U izvještajnom razdoblju tekuće proračunske godine ukupno je podmireno 13.719.460 kn obveza, dok je nastalo novih obveza (AOP 002) 13.816.899 kn. Veći ukupan iznos podmirenih obveza u odnosu na iznos nastalih novih obveza ukazuje da je škola u mogućnosti podmiriti obveze predviđene financijskim planom kao i prenesene obveze iz prethodne proračunske godine.
AOP 020 - Podmirene međusobne obveze proračunskih korisnika 

U izvještajnom razdoblju tekuće godine podmireno je 104.424 kn međusobnih obveza proračunskih korisnika. Od tog iznosa 78.928 kn odnosi se na obveze za materijalne rashode, 18.688 kn odnosi se na obveze za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja osoba s invaliditetom, a 6.808 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem godišnjeg obračuna poreza na dohodak i prireza za zaposlenike za 2020. godinu. U tekućoj godini po uputi Ministarstva financija nisu podmirivane obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a.
AOP 028 - Podmirene ostale tekuće obveze

U izvještajnom razdoblju tekuće godine podmireno je 7.042 kn ostalih tekućih obveza. Cjelokupan iznos odnosi se na obveze za EU predujmove za primljena sredstva od HZZ-a za provedbu mjere pripravništva stručne suradnice-psihologinje. Ove obveze podmiruju se u postotnom iznosu od visine nastalih rashoda za plaće i prijevoz razmjerno udjelu EU sredstava u ukupnom iznosu sufinanciranja mjere (91%).
AOP 036 - Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Ukupan iznos obveza na kraju izvještajnog razdoblja tekuće godine iznosi 1.313.903 kn.

Dospjele obveze iznose 180.028 kn odnosno 13,70 % dok nedospjele obveze iznose 1.133.875 kn odnosno 86,30 %.

Na početku razdoblja iznos dospjelih obveza iznosio je 41.199 kn. Veći iznos dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja posljedica je nepodmirivanja obveza za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a (vidjeti bilješku za AOP 020) te povećanja obveza za materijalne rashode krajem godine sa kratkim datumom dospijeća, zaključno do 31.12.2020.
AOP 038 - Stanje dospjelih međusobnih obveza proračunskih korisnika na kraju izvještajnog razdoblja
Na dan 31.12.2020. god. saldo dospjelih međusobnih obveza proračunskih korisnika iznosi 84.357 kn, a odnosi se na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a u iznosu 64.948 kn, obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo u iznosu 13.165 kn, dok se iznos od 6.244 kn odnosi na obveze za materijalne rashode prema Gradu Varaždinu za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda za mjesec studeni.
AOP 049 - Dospjele obveze za materijalne rashode 

Dospjele obveze za materijalne rashode ukupno iznose 95.671 kn.

Radi se o nepravovremenom plaćanju materijalnih rashoda od strane nadležnog proračuna.
Kao i prethodnih godina nema dospjelih obveza starijih od 60 dana, iako je ukupan iznos nešto veći zbog razloga opisanih u bilješci za AOP 036. Rokovi podmirenja obveza od strane nadležnog proračuna prema dobavljačima, a također i od strane same škole kontinuirano se skraćuju, ali su istovremeno skraćeni i rokovi dospijeća obveza od strane određenog broja dobavljača.
AOP 091 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – međusobne obveze proračunskih korisnika

Na AOP 091 iskazan je iznos od 26.548 kn koji se odnosi na međusobne obveze proračunskih korisnika. Od tog iznosa 20.074 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a, iznos od 231 kn odnosi na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, dok se 6.243 kn odnosi na obveze prema nadležnom proračunu za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda.
AOP 092 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja - obveze za rashode poslovanja 

Iskazani iznos na ovoj poziciji od 1.107.327 kn odnosi se na obveze za zaposlene u iznosu 906.289 kn, obveze za materijalne rashode poslovanja u iznosu 122.851 kn, obveze za financijske rashode u iznosu 720 kn te obveze za EU predujmove za primljena sredstva od HZZ-a za provedbu mjere pripravništva stručne suradnice-psihologinje u iznosu 77.467 kn.
Mjesto i datum: Varaždin, 31.01.2021.
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