                                      Božićna čarolija

    Noćas... Svečanost ledenih kristala prosula se toplinom božićne noći. Pomalo se tope u lepršavu letu pa se zavrte, zaplešu i stisnu u još ljepšu pahulju. Pod korakom kasnog šetača ona zaškripi, zapucketa, prelije se u bjelinu snijega. Sagovi svjetla teku ulicom koja očekuje svojeg najdražeg gosta... Božje dijete. 

    Kuće i nisu više kuće, hramovi radosti rastu uglovima ulica. Iz njih bljeskovi ljubavi, zagrljaji blagosti... Prozorska stakla pucaju srebrnim cvijećem koje se topi pod toplinom dječjeg nosića. Gleda veliko, začuđeno dječje oko, a u njemu zlatna zvijezda vijori svilenim repom. Osvrne se u toplinu sobe, osmijeh anđela... Neko drugo vrijeme, s one strane stvarnosti, zavladalo je... Skakuće vrckavi sjaj svjetiljčica s jedne na drugu grančicu bora, ogleda se u svakoj ocakljenoj kuglici i šalje sreću dalje... Čarolija...Valovi mirisa zelenih grana, meda, oraha, čokolade... Uljuljano u meke jastuke dijete će usnuti tajanstvo i poželjeti da traje vječno. Zborovi božanskih pjevača tihom će mu pjesmom isplesti kolijevku...
    S crkve zvoni ponoć. U svakom otkucaju gori toplina, grije naša srca, naše ruke. U tom smo trenu spremni izliti rijeke ljubavi svijetom... A hoće li teći sutra?
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