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B I L J E Š K E  UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine
1. Bilješke uz Obrazac: PR-RAS
Prihodi i rashodi ostvarivani su prema financijskom planu za 2023. godinu.

Šifra 6361 - Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Prihodi od nenadležnih proračuna za financiranje rashoda poslovanja sastoje se od:

- prihoda iz državnog proračuna u iznosu od 1.687.836,61 € za financiranje rashoda za plaće, prijevoza na posao i s posla, materijalnih prava zaposlenih te naknada za nezapošljavanje osoba s invaliditetom
- prihoda iz državnog proračuna u iznosu od 157.657,57 € za financiranje rashoda mentorstva učitelja, rashoda za naknade roditeljima za prijevoz učenika s teškoćama u školu i iz škole, rashoda za potrebe održavanja županijskih stručnih vijeća i edukacije voditelja ŽSV-a, rashoda za troškove službenih putovanja nastale u okviru sudjelovanja učitelja u provođenju aktivnosti Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja, rashoda za namirnice za besplatnu prehranu učenika, rashoda za nabavu higijenskih menstrualnih potrepština, rashoda za financiranje školskog pribora za učenike raseljene iz Ukrajine, rashoda za financiranje projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti i rada s darovitim učenicima te za nabavku psihodijagnostičkih sredstava.
- prihoda iz proračuna Varaždinske županije u iznosu od 1.566,83 € za financiranje naknada za članove povjerenstava na županijskim natjecanjima i smotrama te za rashode organizacije županijskog natjecanja iz povijesti i županijske smotre iz građanskog odgoja te za nagrade mentorima učenika sa ostvarenim prvim mjestima na državnim natjecanjima.
Povećanje prihoda na ovoj poziciji za 22,3 % rezultat je povećanja prihoda iz državnog proračuna za namirenje povećanih rashoda po osnovi plaća, naknada plaća, materijalnih prava i prijevoza na posao i s posla te podjednako u apsolutnom iznosu novonastalih rashoda za besplatnu prehranu učenika, a ujedno i novonastalih rashoda za higijenske menstrualne potrepštine za učenice.
Šifra 6362 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan
Iznos na ovoj poziciji odnosi se sredstva MZO za nabavu lektire za školsku knjižnicu i udžbenika za školsku godinu 2023./2024.
Na šifri 6413 iskazan je iznos 12,41 € - odnosi se na kamate na neutrošena vlastita sredstva iz prethodnog razdoblja odnosno na deponirana sredstva kod poslovnih banaka. Iznos je manji u odnosu na isto razdoblje prošle godine s obzirom na manje prosječno stanje sredstava na žiro-računima.
Šifra 6526 - Ostali nespomenuti prihodi

Iznos na ovoj poziciji odnosi se na:

- sufinanciranje cijene usluga produženog boravka i prehrane učenika te participacije u ostalim nastalim troškovima - za učeničku štampu, dodatne nastavne materijale, za izlete, ekskurzije, škole u prirodi i ostalu izvanučioničku nastavu, troškove fotografiranja, premije osiguranja učenika i sl. dodatne usluge  - 275.879,62 €
- prihode od refundacije šteta od osiguravajućeg društva u iznosu 1.499,62 €
- ostale prihode za posebne namjene - naknada troškova učenika za nastale štete, prihod od povrata sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u svezi naknade za emisiju CO2 za 2015. godinu – 248,37 €


- sredstva od zaposlenika za korištenje usluge prehrane u školi.


Iznos prihoda na ovoj poziciji veći je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog više naplaćenih prihoda u tekućem razdoblju, a koji su obračunati krajem 2022. godine u odnosu na naplaćene prihode u istom razdoblju prethodne godine, a koji su obračunati krajem pandemijske 2021. godine (u istoj je bio smanjen opseg korištenja usluga od strane učenika) te viših cijena usluge ručka od početka šk. god. 2022./2023. te drugih dodatnih usluga u obrazovanju koje plaćaju roditelji, unatoč tome što isti više ne sufinanciraju uslugu užine zbog uvođenja besplatne prehrane učenika od strane Vlade RH u drugom polugodištu šk. god.
Šifra 6614 - Prihodi od prodaje proizvoda i robe
Iskazani prihodi na ovoj poziciji odnose se na prodaju proizvoda učeničke zadruge. 
Šifra 6615  - Prihodi od pruženih usluga

Prihodi od pruženih usluga najma športske dvorane veći su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog većih cijena najma određenih od strane nadležnog proračuna krajem prošle godine.
Šifra 6631 – Tekuće donacije

Iskazani prihodi na ovoj poziciji odnose se na sredstva Hrvatskog školskog sportskog saveza za sufinanciranje troškova sportskih natjecanja učenika, a koja su se u prethodnim razdobljima evidentirala na osnovnom računu 65268 te na donacije fizičkih osoba, trgovačkih društava i neprofitnih organizacija.
Šifra 6632 - Kapitalne donacije
Iznos na ovoj poziciji odnosi se na kapitalne donacije od trgovačkih društava.
U izvještajnom razdoblju ostvarena je kapitalna donacija od jednog osiguravajućeg društva, a koja se uobičajeno u prethodnim godinama realizirala u drugoj polovici kalendarske godine pa stoga u izvještajnom razdoblju prethodne godine nema iskazanih prihoda iz tog izvora.
Šifra 6711 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja
Na ovoj poziciji iskazano je za 14 % više prihoda u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog podmirenja znatno većeg iznosa obveza prema dobavljačima iz 2022. godine u tekućoj godini od strane nadležnog proračuna nego što je bilo podmireno obveza iz 2021. godine u prethodnoj godini. Nasuprot tome, iznos realiziranih rashoda poslovanja koji rezultiraju obvezama čijim podmirenjem se ostvaruju prihodi manji je u izvještajnom razdoblju tekuće godine nego u istom razdoblju prethodne godine.
Šifra 6712 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Na ovoj poziciji iskazani su 1.407,8 % veći prihodi u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine zbog podmirenja obveza prema dobavljačima nefinancijske imovine iz 2022. godine u tekućoj godini od strane nadležnog proračuna u iznosu 4.973,92 €, dok u izvještajnom razdoblju prethodne godine nije bilo plaćenih obveza iz 2021. godine. Nasuprot tome, iznos realiziranih rashoda za nabavu nefinancijske imovine koji rezultiraju obvezama čijim podmirenjem se ostvaruju prihodi manji je u izvještajnom razdoblju tekuće godine nego u istom razdoblju prethodne godine.
Iznos od 73.963,42 € odnosi se na podmirenje obveza prema dobavljačima nefinancijske imovine iz tekuće godine.

Šifra 3111 - Plaće za redovan rad
Iznos plaća za redovan rad u izvještajnom razdoblju tekuće godine uvećan je za 16,9 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog porasta osnovice za obračun plaća u javnom sektoru, porasta koeficijenata složenosti poslova za određena radna mjesta te uvođenja privremenog dodatka na plaću Odlukom Vlade RH od lipnja tekuće godine. Dio povećanja odnosi se na zapošljavanja zamjena za privremeno odsutne djelatnice (porodiljni i rodiljni dopust u redovnoj nastavi odnosno bolovanja u produženom boravku) kao i na zapošljavanja novih djelatnika (odobrenje za zapošljavanje dodatne kuharice i stručnog suradnika – psihologa, zapošljavanje dodatnih pomoćnika u nastavi), dok se dio odnosi na povećanje satnice pomoćnicima u nastavi od šk.god. 2022./2023. 
Ovakav rast rashoda za plaće za redovan rad dogodio se unatoč činjenici da u izvještajnom razdoblju tekuće godine nije bilo obračunatih rashoda za plaće po sudskim presudama, kao što je to bilo u istom razdoblju prethodne godine (u iznosu cca. 11.885 €).
Šifra 3113 - Plaće za prekovremeni rad
Do povećanja iznosa plaća za prekovremeni rad za 13,3 % došlo je zbog većeg broja sati zamjena za privremeno odsutne djelatnice (bolovanja) u produženom boravku od strane učiteljica u razrednoj nastavi kao i zamjena učiteljica razredne nastave od strane učiteljica iz produženog boravka te općenito povećanja satnice za prekovremeni rad, a povezano sa povećanjem satnice redovnog rada.
Naknade za članove povjerenstava na županijskim natjecanjima i smotrama te iznos naknada za mentorstvo pripravnicima su na približno istoj razini kao u izvještajnom razdoblju prethodne godine.
Šifra 3114 - Plaće za posebne uvjete rada
Iznos bruto plaća za posebne uvjete rada povećan je za 14,1 % u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine.
Šifra 312 - Ostali rashodi za zaposlene
Od ukupnog iznosa na ovoj poziciji 46.786,82 € odnosi se na nagrade (ugovorene mjesečne nagrade za radne rezultate pomoćnicima u nastavi i jubilarne nagrade, božićnicu, nagradu za radne rezultate), iznos od 31.800,00 € odnosi se na regres, 4.593,60 € odnosi se na potpore za slučaj nastanka invalidnosti malodobnog djeteta zaposlenika, smrtni slučaj  i potporu zbog bolovanja, 7.100,00 € na dječje darove, 2.086,67 € na otpremninu, dok se preostali iznos za ostale nenavedene rashode za zaposlene odnosi na potporu za rođenje djeteta te naknade za povećanu odgojno-obrazovnu odgovornost učiteljica u produženom boravku koje su sudjelovale sa učenicima u višednevnim izvanškolskim aktivnostima (izleti, škole u prirodi i sl.).
Naknade za povećanu odgojno-obrazovnu odgovornost za zaposlenike koji se financiraju iz državnog proračuna iskazane su na poziciji redovnog rada.
Povećanje ovih rashoda za zaposlene posljedica je u prvom redu povećanja iznosa za regres koji je u Odlukom Vlade RH u lipnju utvrđen za sve zaposlenike u iznosu 300 €.
Šifra 3132/3133 - Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje i doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti
Do neznatno manjeg postotnog povećanja na ovoj poziciji u odnosu na povećanje bruto rashoda za zaposlene (plaća za redovan rad, prekovremeni rad, posebne uvjete rada te ostali rashodi za zaposlene) došlo je zbog manjeg ukupnog postotnog povećanja zbroja oporezivog dijela bruto plaća i ostalih rashoda za zaposlene na koji se plaćaju doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje (bilješke za šifru 3111, šifru 3113, šifru 3114 i šifru 312). Naime, dio ostalih rashoda za zaposlene čini neoporezivi dio na koji se ne obračunavaju doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje.
U izvještajnom razdoblju tekuće godine nema iskazanih doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje u slučaju nezaposlenosti jer su isplate razlike plaća po sudskim presudama za 2016. i 2017. godinu (od 1.1.2019. ukinuta je obveza obračunavanja posebnog doprinosa za zdravstveno osiguranje i doprinosa za zapošljavanje, a ujedno je došlo do povećanja doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje s 15% na 16,5 %) završene u 2022. godini.

Šifra 3211 - Službena putovanja
Iskazani podatak odnosi se na dnevnice za službena putovanja u tuzemstvu u iznosu 6.322,91 €, naknade za smještaj na službenom putu u tuzemstvo u iznosu 1.565,54 €, naknade za prijevoz na službenom putu u tuzemstvu u iznosu 1.919,95 € te ostale naknade na službenom putu u tuzemstvu u iznosu 21,78 €.
Iznos rashoda za službena putovanja u promatranom razdoblju tekuće godine manji je za 29,6 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine s obzirom da u tekućem razdoblju nema iskazanih rashoda za službena putovanja u inozemstvo jer su aktivnosti Erasmus + projekata mobilnosti „Breaking Barriers“ i „Sharing Cultures“ završene u 2022. godini, a nije bilo novih ugovorenih projekata koji bi rezultirali aktivnostima mobilnosti u inozemstvu.
Šifra 3212 - Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život
Do povećanja iznosa na ovoj poziciji za 21,9 % došlo je zbog redovnog izvođenja neposredne nastave u promatranom razdoblju tekuće godine u odnosu na djelomičnu „online“ nastavu u promatranom razdoblju prošle godine zbog covid-19 epidemije, zbog povećanja broja zaposlenih, većih cijena javnog prijevoza odnosno viših naknada koje se obračunavaju zaposlenicima temeljem kolektivnih ugovora, a također i zbog promjene strukture zaposlenih u smislu veće udaljenosti od njihova mjesta prebivališta do mjesta rada.

Šifra 3213 - Stručno usavršavanje zaposlenika
Rashodi za stručno usavršavanje zaposlenika realizirani su za 34,9 % manje u odnosu na promatrano razdoblje prethodne godine. Iako je u polugodištu tekuće godine iznos rashoda za kotizacije za stručne seminare i savjetovanja nešto viši, u istom razdoblju prošle godine bili su realizirani rashodi za HACCP edukaciju kuharica u iznosu 406,46 € kojih u tekućoj godini nema (ta vrsta edukacije propisana je povremeno tj. nije potrebna svake godine).
Šifra 3214 - Ostale naknade troškova zaposlenima
Ostale naknade troškova zaposlenima odnose se na naknade za loko vožnju.
Iako su iskazane naknade za loko vožnju veće za 28,3 %, s obzirom na relativno mali iznos istih u odnosu na druge naknade troškova zaposlenima rast tih naknada zapravo nije značajan u apsolutnom iznosu (cca. 250 €).

Šifra 3221 – Uredski materijal i ostali materijalni rashodi
Povećanje rashoda na ovoj poziciji za 10,9 % rezultat je, uglavnom, zbog povećanja iznosa rashoda na poziciji uredskog materijala, materijala za čišćenje i održavanje te ostalog materijala za potrebe redovnog poslovanja.
Šifra 3222 – Materijal i sirovine
Rashodi za materijal i sirovine odnose se uglavnom na utrošene namirnice za pružanje usluga užine i ručka, namirnice u projektu subvencionirane prehrane „Spas VI“ kojeg je nositelj nadležni proračun te namirnice u projektu „Školska shema“ kojeg je nositelj Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

Manji iznos namirnica utrošen je prilikom organizacije županijskog natjecanja iz povijesti i županijske smotre iz građanskog odgoja te prilikom aktivnosti u okviru Erasmus + projekata, a također se manji dio odnosi na nepriznate rashode u okviru projekta „Spas VI“ te na financiranje prehrane za učenike iz ratom pogođene Ukrajine.

Također se određeni manji dio rashoda za materijal i sirovine odnosi na osnovni i pomoćni materijal za izradu namještaja u vlastitoj režiji.
Iznos rashoda za materijal i sirovine u tekućoj godini veći je za 21,3 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a povećanje je rezultat uvođenja besplatne prehrane (užina) od drugog polugodišta šk. god. 2022./2023. temeljem odluke Vlade RH, a što je imalo za posljedicu povećanje broja učenika koji konzumiraju užinu, te posljedica povećanja cijene usluge ručka u odnosu na prethodnu školsku godinu kao i općenito povećanja cijena hrane na tržištu zbog inflacije.
Šifra 3223 - Energija
Iskazani iznos na ovoj poziciji manji je za 31,4 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog stabilizacije cijene prirodnog plina nakon poremećaja na tržištu uzrokovanih ratom u Ukrajini, uvođenja novih dobavnih pravaca (LNG terminal na Krku, vlastita proizvodnja) te posebno subvencioniranja cijene od strane države (niže cijene za kućanstva, škole, bolnice…).
Šifra 3224 - Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

Iskazani iznos na ovoj poziciji veći je za 147,2 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog više planiranih rashoda za nabavu nefinancijske imovine, a unutar manje odobrenog iznosa sredstava decentralizacije za rashode poslovanja u okviru aktivnosti „Financiranje materijalnih rashoda“. Također je na nekim pozicijama planirano više prema potrebama škole (npr. sitni inventar).
U istom razdoblju prethodne godine više je utrošeno materijala za obnovu učioničkog i kabinetskog namještaja od strane domara škole.
Šifra 3225 - Sitni inventar i auto gume
Povećanje rashoda na ovoj poziciji za 97,6% u promatranom razdoblju rezultat je realizacije istih u skladu sa potrebama škole nešto preko granice godišnjeg limita odgovarajuće pozicije plana iz sredstava decentralizacije koji je planiran u približno istom iznosu kao i prethodne godine te nabave sitnog inventara iz dodatnih sredstava iz državnog proračuna kojih prethodne godine škola nije imala na raspolaganju.
Šifra 3227 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća
U promatranom razdoblju tekuće godine je realizirano 8,1 % više rashoda za radnu odjeću i obuću za zaposlenike u odnosu na isto razdoblje prethodne godine s obzirom da je nabavljeno za više zaposlenog tehničkog osoblja.
Šifra 3231 - Usluge telefona, pošte i prijevoza
Rashodi na ovoj poziciji u promatranom razdoblju neznatno su uvećani za 6,2 % u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine i to na poziciji usluge telefona.

Šifra 3232 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja
U izvještajnom razdoblju tekuće godine u odnosu na prethodnu izvršeno je za 47,7 % manje rashoda usluga tekućeg i investicijskog održavanja. 
Iako iznos planiranih rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja za 2023. godinu ne odstupa značajno u odnosu na planirani iznos za prethodnu godinu, u promatranom razdoblju tekuće godine nisu realizirani rashodi za održavanje građevinskog objekta kao što su realizirani u prethodnoj godini te je u istoj gotovo u cijelosti iskorišten planirani limit za usluge održavanja do kraja prvog polugodišta kalendarske godine.
Rashodi za usluge održavanja postrojenja i opreme su realizirani na nužnoj razini (servis plinskog uređaja, uređaja za detekciju plina, servis plinskog bojlera, čišćenje kotlova i plinskih rampi, ispitivanje plinskih instalacija, servis vatrodojave, rampe, klima uređaja, videonadzora, redovni mjesečni i godišnji servis dizala, redovni godišnji servis plinskih plamenika i plinskog kondenzacijskog bojlera) kao i rashodi za usluge održavanja računala, računalne te mrežne opreme.
Šifra 3233 – Usluge promidžbe i informiranja

Iznos rashoda na navedenoj poziciji odnosi se na objavu oglasa za javnu nabavu i davanje u zakup školske dvorane u Narodnim novinama.
Šifra 3234 - Komunalne usluge

Iznos rashoda za komunalne usluge veći je za 9,3 % u izvještajnom razdoblju tekuće godine u odnosu na prethodnu godinu zbog blagog rasta cijena usluge opskrbe vodom i odvoza smeća, a manjim dijelom i zbog veće količine odvezenog smeća s obzirom na redovnu prisutnost učenika na nastavi što u potpunosti nije bio slučaj na početku izvještajnog razdoblja prethodne godine zbog tada još uvijek važećih mjera za suzbijanje epidemije covid-a 19. 

Iznosi rashoda za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda, dezinsekciju i deratizaciju te za dimnjačarske usluge ostali su na približno istoj razini kao i u istom razdoblju prethodne godine.
Šifra 3235 - Zakupnine i najamnine

Iskazani iznos rashoda za zakupnine i najamnine u izvještajnom razdoblju tekuće godine odnosi se na najam print-scan-copy uređaja i isti je kao i u promatranom razdoblju prethodne godine. Iznos od 2.693,57€ odnosi se na licence Oxford reading club.
Šifra 3236 - Zdravstvene i veterinarske usluge
Razlog povećanja rashoda na ovoj poziciji je upućivanje dijela djelatnika na sistematske preglede na koje imaju pravo temeljem kolektivnog ugovora.
Šifra 3237 - Intelektualne i osobne usluge
Realizirani rashodi za intelektualne i osobne usluge u izvještajnom razdoblju su uvećani za 39,38 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine prvenstveno zbog realiziranih rashoda za odvjetničke usluge u svrhu naplate teško naplativih potraživanja od roditelja, a i zbog realiziranih ugovora o djelu u svezi naknada vanjskim članovima povjerenstava na županijskom natjecanju iz povijesti i smotri građanskog odgoja, usluge provedbe postupka javne nabave te praćenje školskog zbora na priredbi.

Usluge poslovnog savjetovanja realizirane su na istoj razini kao i u izvještajnom razdoblju prethodne godine, dok rashoda po ugovoru o djelu sa zaposlenicima škole (dežurstvo na sportskim natjecanjima u školskoj dvorani) u istom razdoblju tekuće godine nije bilo.
Šifra 3238 – Računalne usluge
Na ovoj poziciji iskazuje se mjesečni trošak Fina-e za usluge zaprimanja e-računa u okviru paketa usluga „e-Račun za državu“ te mjesečna naknada za korištenje sustava e-pisarnice.
S obzirom da se sustav e-pisarnice počeo koristiti od početka tekuće godine zbog uvođenja zakonske obveze te je na početku korištenja plaćena jednokratna naknada za konfiguraciju sustava, a i cijena korištenja usluge u postotnom, ali i u apsolutnom iznosu je značajno veća nego trošak zaprimanja e-računa iskazani iznos rashoda za računalne usluge u izvještajnom razdoblju tekuće godine je u relativnom iznosu veći za 1.950,7 % dok je u apsolutnom iznosu veći za 368,48 €.

Šifra 3239 – Ostale usluge
Iskazani iznos na ovoj poziciji odnosi se na:

- usluge organizacije školskih izleta, usluge pri organizaciji školskih priredbi i manifestacija te sudjelovanja partnerskih škola u istima, usluge fotografiranja, nabavke usluga izrade školskih obilježja, usluge iz domene zaštite na radu i raznih ispitivanja i atesta - ukupno u iznosu 54.190,50 €,

- grafičke i tiskarske usluge u iznosu 1.971,85 €.
Do smanjenja ostalih usluga za 918,50 € u odnosu na isto razdoblje prethodne godine došlo je prvenstveno zbog završetka Erasmus + programa „Breaking Barriers“ i „Share Cultures“ u 2022. godini, zatim smanjenja rashoda za usluge organizacije školskih priredbi i manifestacija te sudjelovanja partnerskih škola u istima te zbog razloga što u tekućoj godini više nije bilo potrebe koristiti web aplikaciju za obračun razlike plaća po presudama. Istovremeno su npr. usluge fotografiranja u tekućoj godini iskazane u izvještajnom razdoblju dok su u prethodnoj godini iskazane u drugom polugodištu kalendarske godine. 

Rashodi za grafičke i tiskarske usluge realizirani su na približno istoj razini kao i u istom razdoblju prethodne godine.
Šifra 3293 – Reprezentacija

Iznos rashoda za reprezentaciju u izvještajnom razdoblju tekuće godine iznosi samo 6,65 € i značajno je manji nego u istom razdoblju prethodne godine zbog završetka Erasmus + programa „Breaking Barriers“ i „Share Cultures“ u 2022. godini.
Šifra 3294 - Članarine i norme
Na ovoj poziciji iskazuju se članarine Hrvatskoj zajednici osnovnih škola, Hrvatskoj udruzi ravnatelja osnovnih škola, Hrvatskom savezu učeničkih zadruga, Hrvatskom geografskom društvu te članarina udruzi „Lijepa Naša“ za sudjelovanje u međunarodnom programu „Eko škole“.
Šifra 3295 - Pristojbe i naknade
Na šifri 3295 iskazan je iznos od 5.040,00 € za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja osoba s invaliditetom te iznos od 168,35 € za provjeru vjerodostojnosti diplome novozaposlenih osoba i pristojba za stručni ispit za stručnjaka zaštite na radi.

U promatranom razdoblju tekuće godine obračunata je novčana naknada zbog neispunjenja obveze zapošljavanja 3 osobe s invaliditetom (do kolovoza 2022. godine obračunavala se za 2 osobe s invaliditetom s obzirom da je jedna osoba s invaliditetom bila zaposlena, a koja je nažalost preminula), a i iznos novčane naknade po osobi se početkom svake godine povećava sa povećanjem iznosa minimalne plaće u RH te je stoga realizirano značajno više rashoda za naknade nego u istom razdoblju prethodne godine. 
Šifra 3296 - Troškovi sudskih postupaka

Na ovoj poziciji u prethodnim godinama iskazani su troškovi vođenja sudskih postupaka radi isplate razlika plaća za 2016. i 2017. godinu. Isplate za sve zaposlenike kojima je utvrđeno pravo na razliku plaća za navedeno razdoblje završene su u 2022. godini te stoga u tekućoj godini nema iskazanih troškova sudskih postupaka.
Šifra 3299 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Na ovoj poziciji iskazuje se u skladu s uputom (Okružnicom) Ministarstva financija mjesečni trošak e-paketa Fina-e u iznosu 8,30 € za usluge certificiranja i korištenja servisa Fina-e.

Šifra 3431 – Bankarske usluge i usluge platnog prometa

U izvještajnom razdoblju tekuće godine iskazano je 73 % od iznosa rashoda za usluge platnog prometa u istom razdoblju prethodne godine prvenstveno zbog manjeg obima platnog prometa s obzirom na uvođenje besplatne užine temeljem odluke Vlade RH, a time i plaćanja značajnog broja računa dobavljačima za namirnice od strane nadležnog proračuna kojem je državni proračun prenio sredstva za realizaciju programa besplatne prehrane. Do početka drugog polugodišta šk. god. 2022./2023. račune za namirnice za užinu plaćala je škola iz sredstava sufinanciranja roditelja uplaćenih na račun škole.
Šifra 3432 – Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule 
U prethodnoj godini na ovoj poziciji iskazane se negativne tečajne razlike zbog plaćanja obveza u inozemstvo u sklopu realizacije Erasmus + projekata, a koji su završeni u istoj pa u tekućoj godini više nije bilo poslovnih događaja koji bi rezultirali nastankom rashoda za negativne tečajne razlike, ali također u međuvremenu zbog uvođenja valute €uro od 1.1. tekuće godine ubuduće se uopće više ne očekuju rashodi za negativne tečajne razlike.

Šifra 3433 - Zatezne kamate
Realizirani iznos rashoda na ovoj poziciji odnosi se na zatezne kamate zbog nepravovremenih plaćanja dobavljačima od strane nadležnog proračuna. Iznos je nešto veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog zateznih kamata na zakašnjelo plaćanje računa za nabavu besplatnih udžbenika i drugih obrazovnih materijala od strane nadležnog proračuna u prošloj godini, a za što smo obračun dobili u tekućoj godini. Međutim, iskazani iznos na ovoj poziciji je u tekućoj godini u odnosu na prethodnu gotovo zanemariv s obzirom da su na ovoj poziciji prethodne godine iskazivani prvenstveno rashodi za zatezne kamate na  neto plaće, troškove sudskih postupaka te poreze i doprinose iz i na plaće, a koje su obračunate temeljem presuda u korist zaposlenika za razlike plaće iz 2016. i 2017. godine. Isplate razlika plaća po presudama završene su u tijeku 2022. godine pa u tekućoj godini nisu nastali rashodi za zatezne kamate po toj osnovi.

Šifra 3721 - Naknade građanima i kućanstvima u novcu

Iskazani iznos na ovoj poziciji odnosi se na naknade troškova prijevoza u školu i iz škole učenicima s invaliditetom, a koje refundira Ministarstvo znanosti i obrazovanja.
Šifra 3722 - Naknade građanima i kućanstvima u naravi
U izvještajnom razdoblju tekuće godine iskazani su rashodi za školski pribor za učenike iz Ukrajine u iznosu 57,41 € te na nabavu ostalih obrazovnih materijala - radnih bilježnica svim učenicima od strane nadležnog proračuna te nabavu obveznih udžbenika radnog karaktera iz sredstava MZO-a. Prethodne godine u istom razdoblju nastali su rashodi za naknade učenicima u naravi u iznosu 8.725,98 € povezani sa realizacijom mobilnosti učenika u sklopu Erasmus + projekata, a odnose se na rashode vezane za prijevoz, smještaj, prehranu i PCR testiranje učenika.

Šifra 3812 – Tekuće donacije u naravi

Iskazani iznos na ovoj poziciji u izvještajnom razdoblju tekuće godine odnosi se na besplatne higijenske menstrualne potrepštine za učenice koje se odlukom Vlade RH financiraju iz državnog proračuna.
Šifra 7211 - Stambeni objekti
Na ovoj poziciji u izvještajnim razdobljima prethodnih godina iskazivalo se 35% prihoda po osnovi prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo. 65% predmetnih prihoda iskazivalo se kao obveza prema državnom proračunu.
U tekućoj godini iznos sredstava u visini 211,05 € uplaćen od strane kupaca stanova evidentiran je kao odgođeni prihod, a s obzirom da su potraživanja po osnovi prodaje stanova naplaćena u cijelosti do kraja 2022. godine navedeni iznos je vraćen kupcima. Dakle, s obzirom da su stanovi otplaćeni više nema ni evidentiranih prihoda na ovoj poziciji.
Šifra 42 - Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine
Povećanje rashoda na ovoj poziciji za 578,5 % rezultat je većeg iznosa nabave interaktivnih ploča, projektora, računala te ostale računalne opreme u iznosu od 8.078,02 €. U iznosu od 5.296,40 € nabavljen je uredski namještaj (stolovi za malu zbornicu i kabinet razredne nastave, vitrine za kabinet TZK, ured psihologa i učionicu robotike, police za novoizgrađeno skladište kuhinje). 7.290 € utrošeno je na nabavu kliznih pregradnih stijena za proširenje blagovaonice.  Nabavljena su 3 interaktivna zaslona u iznosu od 7.995,50 €.
Za potrebe opremanja školske kuhinje dodatnom opremom utrošeno je 32.818,24 €. Od studenog 2023. u školskoj kuhinji započelo je pripremanje ručka za učenike te je u tu svrhu u navedenom iznosu nabavljena razna oprema (multipraktik, mješalica mesa, rashladni ormar, plinski kotao, perilica suđa, višerazinska pećnica, ljuštilica krumpira, topla kupka).
Šifra 451 - Rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima
U tekućoj godini u financijskom planu osigurano  je oko 263 % više sredstava za financiranje rashoda za dodatna ulaganja na građevinskim objektima, a koji su povezani sa dodatnim uređenjem kuhinje za prihvat novih kuhinjskih uređaja te opreme i proširenjem blagovaonice i skladišta te zamjena dotrajalog parketa postavljanjem laminata po učionicama (iz sredstava decentralizacije i dodatno iz općih prihoda osnivača).
Šifra Y006 - Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju

U 2023. godini ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu 137.833,66 € te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 104.195,79 €. Preneseni višak prihoda poslovanja iznosi 18.405,10 €, a preneseni manjak prihoda od nefinancijske imovine 98.172,00 €.

Višak prihoda i primitaka u izvještajnom razdoblju tekuće godine iznosi 33.637,87 € (šifra X005) što uz preneseni manjak prihoda i primitaka u iznosu 79.766,90 € (9222-9221) čini ukupni manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju u iznosu 46.129,03 € (šifra Y006).

U prethodnoj godini iskazan je manjak prihoda i primitaka u iznosu 58.653,48 € što uz preneseni manjak prihoda i primitaka u iznosu 11.661,28 € čini ukupni manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju u iznosu 70.314,76 €.

Razlika između manjka prihoda i primitaka za pokriće u prethodnoj godini i prenesenog manjka prihoda i primitaka u tekuću godinu u iznosu 9.452,14 € odnosi se na slijedeću korekciju rezultata:

· smanjenje viška prihoda poslovanja (konto 922110) u iznosu 9.452,14 € zbog povrata sredstava Agenciji za mobilnost i programe EU po zaključnom izvješću za Erasmus plus projekte „Breaking Barriers“ i „Share Cultures“. Sredstva za realizaciju projekata primljena su u prethodnim razdobljima te su bila evidentirana na računima podskupine 638 – pomoći temeljem prijenosa EU sredstava.
2. Bilješke uz Obrazac: Bilanca
Šifra 022 i 02922 - Postrojenja i oprema
Vrijednost postrojenja i opreme uvećana je za 92,8 %. 
Kupljeno je nove opreme u iznosu 65.572,46 €, dok je rashodovano opreme nabavne vrijednosti 6.857,44 € i ispravka vrijednosti 6.443,79 € odnosno sadašnje vrijednosti 413,65 €.

Istovremeno je u tekućoj godini obračunat ispravak vrijednosti opreme u iznosu 39.375,34 €.
U vlastitoj režiji je izrađeno namještaja u vrijednosti 736,15 €.

U vlasništvo škole prenesena je oprema od strane MZO-a nabavne vrijednosti 96.394,55 € i ispravka vrijednosti 67.690,05 €, a koja je zaprimljena u 2020. godini (tableti) odnosno u 2019. godini (projektori, prijenosno računalo) u okviru projekta provođenja Cjelovite kurikularne reforme (CKR) faza II.
Zbog konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. izvršena je usklada (korekcija) početnog stanja sa analitičkom evidencijom na način da je nabavna vrijednost umanjena za 0,16 € dok je ispravak vrijednosti uvećan za 0,01 € odnosno vrijednost postrojenja i opreme u bilanci je umanjena za 0,17 €.
Šifra 0241/02924 - Knjige/Ispravak vrijednosti knjiga
Saldo na ovoj poziciji odnosi se na:

- Knjige za školsku knjižnicu nabavne vrijednosti 38.198,46 € i ispravka vrijednosti 33.247,02 € odnosno sadašnje vrijednosti 4.951,44 €.
- Obvezne udžbenike nabavne vrijednosti i ispravka vrijednosti 91.472,84 € odnosno bez sadašnje vrijednosti.
U tekućoj godini dodatno je nabavljeno knjiga za školsku knjižnicu u iznosu 2.109,36 €, a izvršen je ispravak vrijednosti u iznosu 1.548,54 €. Zbog usklade (korekcije) početnog stanja sa analitičkom evidencijom uslijed konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. umanjen je ispravak vrijednosti knjiga za 0,02 € odnosno uvećana sadašnja vrijednost knjiga za taj iznos.
Također je u tekućoj godini nabavljeno obveznih udžbenika u iznosu 2.914,93 €, a za koje je prilikom nabave izvršen ispravak vrijednosti u 100% iznosu. Zbog usklade (korekcije) početnog stanja sa analitičkom evidencijom uslijed konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. uvećana je nabavna vrijednost udžbenika za 0,01 € odnosno uvećana sadašnja vrijednost udžbenika za taj iznos.

Šifra 042 - Sitan inventar u upotrebi
U tekućoj godini nabavljeno je sitnog inventara u iznosu 6.302,66 €, a rashodovano je u iznosu 3.336,93 €. Za isti se prilikom stavljanja u upotrebu vrši ispravak vrijednosti u 100% iznosu. Primljene su dvije donacije sitnog inventara u vrijednosti 253,32 €.
Zbog konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. izvršena je usklada (korekcija) početnog stanja sa analitičkom evidencijom na način da su nabavna vrijednost i ispravak vrijednosti sitnog inventara uvećani za 0,02 €. Također su nabavna vrijednost i ispravak vrijednosti uvećani za 0,69 € zbog unosa 69 inventarnih brojeva u analitičku evidenciju po 0,01 € koji su se prethodno vodili po 0,01 kn, a zbog nemogućnosti vođenja inventara bez vrijednosti s obzirom da je vrijednost po kojoj se vodilo u kunama do 31.12.2022. godine u tekućoj godini nakon konverzije kuna u eure manja od 0,01 €.

Šifra 1112 - Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka
U odnosu na prethodnu godinu iznos sredstava na žiro-računima na dan 31.12. manji je za 5,5 %.
Manji iznos sredstava na žiro-računima škole na 31.12. rezultat je prvenstveno nešto većeg odljeva sredstava u svrhu provođenja Erasmus + projekata za koje su ostvareni priljevi na žiro-račun u prethodnim razdobljima (17.432,71 €) u odnosu na razliku priljeva i odljeva sredstava po žiro-računima za redovno poslovanje (15.962,78 €). U toku 2023. godine ostvaren je neznatan priljev sredstava na podračunima Erasmus + projekata po osnovi kamata na depozite u iznosu 6,80 €.
Stanje na glavnom transakcijskom računu škole kod Erste banke iznosi 23.043,43 €, dok je preostali iznos 2.004,27 € raspoređen uglavnom na dva podračuna Erasmus + projekata i jedan transakcijski račun kod Privredne banke Zagreb.
Zbog konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. izvršena je usklada (korekcija) početnog stanja sa bankovnim izvatkom te je iznos sredstava na žiro-računu kod PBZ-a uvećan za 0,01 €.

Šifra 123 - Potraživanja od zaposlenih
Na dan 31.12.2023. nema evidentiranih potraživanja od zaposlenih.

U prethodnoj godini na 31.12. iznos potraživanja na ovoj poziciji odnosio se na mobilne usluge pružene zaposlenicima od treće strane odnosno na neplaćene usluge od strane zaposlenika za mjesec prosinac. U međuvremenu škola nije produljila ugovor sa trećom stranom za pružanje telekomunikacijskih usluga zaposlenicima pa nakon podmirenja obveza za mjesec prosinac 2022. godine nema više potraživanja od zaposlenih po navedenoj ni po drugim osnovama.
Šifra 124 - Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose
Na ovoj poziciji evidentirana su potraživanja po osnovi povrata poreza i prireza zaposlenicima nakon godišnjeg obračuna poreza i prireza sa plaćom za mjesec studeni. Od ukupnog iznosa iskazanih potraživanja za više plaćene porez i prirez 593,38 € odnosi se na 2021. godinu, 231,81 € odnosi se na 2022. godinu, dok se 115,33 € odnosi na tekuću godinu.
Šifra 129 - Ostala potraživanja
Na ovoj poziciji iskazan je iznos 15.552,34 € što je smanjenje za 35,5 % u odnosu na 31.12. prethodne godine. Na ovoj poziciji iskazana su potraživanja naknada koje se refundiraju od HZZO-a (bolovanja duža od 42 dana, ozljede na radu i sl.). 

Iznos od 132,02 € na dan 31.12. prethodne godine odnosno u početnom stanju tekuće godine odnosio se na potraživanja od nadležnog proračuna za plaćene rashode poslovanja iz sredstava decentralizacije (banka automatizmom naplaćuje naknade za platni promet sa računa škole, a škola potom traži povrat).

Zbog konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. izvršena je usklada (korekcija) početnog stanja sa analitičkom evidencijom te je iznos potraživanja za naknade koje se refundiraju uvećan za 0,05 €.
U tekućoj godini evidentirano je novih potraživanja za naknade koje se refundiraju u iznosu 4.751,84 € uz istovremenu korekciju (storno) u iznosu 2.407,32 € za više isplaćene naknade zaposlenicima u prethodnim razdobljima u odnosu na priznate naknade od strane HZZO-a, a zatvoreno je potraživanja (temeljem obavijesti o prijeboju sa obvezama za povrat u državni proračun, zaključno sa dospijećem potraživanja do 31.3.2022.) u iznosu 9.292,33 €, dok je naplaćeno na žiro-račun škole (po osnovi plaća za pomoćnike u nastavi i zaposlene u produženom boravku) 1.490,89 €.
Također je u tekućoj godini evidentirano novih potraživanja za predujmove dobavljačima u iznosu 1.359,91 € i potraživanja od nadležnog proračuna za plaćene rashode poslovanja iz sredstava decentralizacije u iznosu 1.196,46 €. U toku godine potraživanja za predujmove dobavljačima su zatvorena odnosno u cijelosti prebijena sa obvezama prema dobavljačima, a nadležni proračun je uplatio sredstva za plaćene rashode poslovanja iz sredstava decentralizacije u iznosu 1.328,48 € te na dan 31.12. tekuće godine nema iskazanih potraživanja po nijednoj od te dvije navedene osnove.

Šifra 165 - Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade
Iskazani saldo 27.608,51 € odnosi se na potraživanja za prihode po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane. Iznos tih potraživanja manji je za 8,6 % u odnosu na 31.12. prethodne godine. 

Razlog za manji saldo iznosa potraživanja na 31.12.2023. godine u odnosu na 31.12.2022. godine je, između ostalog, odluka nadležnog proračuna da se financira cjelokupan trošak zaposlenih u produženom boravku za učenike sa prebivalištem na području Grada Varaždina, a što za posljedicu ima manji iznos fakturiranja prema roditeljima, a time i manji ukupan iznos potraživanja prema istima. Također je od studenog tekuće godine smanjena cijena prehrane u produženom boravku jer je škola počela sama pripremati obroke nakon dodatnih ulaganja u opremu kuhinje i nova zapošljavanja iz sredstava nadležnog proračuna što posljedično isto znači manji iznos fakturiranja prema roditeljima, bez obzira na istovremeno nešto veći broj učenika koji koriste usluge produženog boravka i usluge prehrane.
Šifra 166 - Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga
Iznos od 3.221,83 € odnosi se na potraživanja za prihode po osnovi najma športske dvorane. Iznos tih potraživanja veći je za 16,1 % u odnosu na 31.12. prethodne godine. Razlog povećanja je povećanje termina korištenja dvorane od strane postojećih korisnika i novih korisnika kao i povećanje cijene najma dvorane po satu od početka šk. god. 2023./2024. 

Naplata ovih potraživanja je izvjesna s obzirom da se radi o provjerenim i poznatim športskim klubovima i obzirom na vremenski period suradnje sa većinom njih u kojem nije bilo poteškoća sa istom.
Šifra 167 - Potraživanja za prihode iz proračuna
Iznos 9.958,29 € na ovoj poziciji odnosi se na potraživanja za prihode škole za namirenje rashoda za namirnice za besplatni topli obrok na temelju uplata u nadležni proračun od strane Ministarstva znanosti o obrazovanja.
Pravo na besplatni topli obrok uvedeno je Odlukom Vlade RH od drugog polugodišta šk. god. 2022./2023. (siječanj 2023. god.). U razdoblju navedenog polugodišta podmireni su svi rashodi za provedbu programa „Besplatni topli obrok“ te je nakon povrata sredstava u državni proračun u iznosu 36.222,24 € iskazan saldo potraživanja za prihode iz nadležnog proračuna u iznosu 5.969,85 €. Školi do dana predaje financijskih izvještaja za 2023. godinu nisu poznate informacije na koji će se način iskoristiti ta preostala sredstva.
Za prvo polugodište šk. god. 2023./2024. za koje je Vlada RH donijela posebnu odluku utrošena su sva raspoloživa sredstva. Preostali iznos potraživanja za prihode za namirnice u programu „Besplatni topli obrok“ za prosinac tekuće godine u iznosu 13.020,70 € evidentirati će se temeljem obavijesti osnivača u siječnju 2024. godine, dok su u istom mjesecu 2024. godine u iznosu 7.325,06 € podmirene obveze za namirnice za besplatni topli obrok nastale u prosincu tekuće godine tj. u potonjem iznosu će se evidentirati umanjenje potraživanja za prihode iz proračuna.
Šifra 169 - Ispravak vrijednosti potraživanja
U skladu sa člankom 37.a Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika koji je stupio na snagu početkom 2018. godine) izvršen je ispravak vrijednosti potraživanja.

Iznos od 3.710,31 € odnosi se na slijedeće kategorije potraživanja:
- 50 % potraživanja po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane (protek roka dospijeća više od jedne godine, a manje od tri godine) – 1.176,19 €
- 100 % potraživanja po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane (protek roka dospijeća više od tri godine) - 2.470,41 €
- 100 % potraživanja po osnovi pruženih usluga najma športske dvorane – 63,71 €.

Ukupni iznos ispravka vrijednosti potraživanja za 2023. godinu veći je za 45,9 % u odnosu na iznos ispravka za proteklu godinu.  Ispravak vrijednosti potraživanja s rokom dospijeća većim od jedne godine, a manje od tri godine po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane povećan je za 28,95 % (u apsolutnom iznosu 264,09 €), dok je ispravak vrijednosti potraživanja s rokom dospijeća većim od tri godine  po istoj osnovi povećan za 57,65 % (u apsolutnom iznosu 903,44 €). Iznos ispravka vrijednosti potraživanja po osnovi pruženih usluga najma športske dvorane ostao je isti. 

Povećanje iznosa ispravka vrijednosti potraživanja na datum bilance u odnosu na 31.12. prethodne godine posljedica je određenih poteškoća u procesu naplate od nekoliko korisnika usluga s kojima je sklopljen sporazum o obročnoj otplati dugovanja. S obzirom na poteškoće sa obročnom otplatom kod nekih korisnika ili nepridržavanje ugovorene dinamike plaćanja angažirano je i odvjetničko društvo što je za rezultat imalo određena poboljšanja u naplati od nekih korisnika, dok je međutim kod drugih korisnika utvrđeno da se vjerojatno potraživanja neće moći naplatiti. Daljnje radnje biti će poduzimane u toku 2024. godine pa će se po završetku ovršnih postupaka neka potraživanja otpisati te se ubuduće smanjiti dinamika rasta ispravka vrijednosti potraživanja.
Šifra 193 - Kontinuirani rashodi budućih razdoblja
Podatak na ovoj poziciji u iznosu 149.621,41 € odnosi se na buduće rashode po osnovi obračuna plaće zaposlenika za prosinac 2023. godine kao i rashode za naknadu za nezapošljavanje osoba sa invaliditetom za isti mjesec, a koje izravno isplaćuje Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Plaće za zaposlenike u produženom boravku i pomoćnike u nastavi redovno su iskazane kao mjesečni trošak sukladno broju mjeseci u proračunskoj godini.
Povećanje na ovoj poziciji za 22,2 % sukladno je povećanju rashoda za zaposlene u mjesecu prosincu tekuće godine u odnosu na prosinac prethodne godine.
Šifra 231 - Obveze za zaposlene
U odnosu na 31.12. prethodne godine, iskazani saldo ovih obveza u tekućoj godini na dan bilance u iznosu 181.435,25 € veći je za 23 %.

Ovakvo povećanje predmetnih obveza posljedica je većeg iznosa plaća za mjesec prosinac tekuće godine koje će biti podmirene u siječnju 2024. godine u odnosu na iznos plaća za mjesec prosinac prošle godine koje su podmirene u siječnju tekuće godine. Općenito veći iznos obračunatih plaća za zaposlene rezultat je povećanja osnovice plaća u javnom sektoru, koeficijenata složenosti poslova za neka radna mjesta, uvođenja privremenog dodatka na plaću temeljem Odluke Vlade RH donesene u lipnju tekuće godine, povećanja materijalnih prava (regres, božićnica) kao i zbog dodatnog zapošljavanja i zamjena.
U tijeku 2023. godine evidentirano je 2.023.147,73 € novih obveza za zaposlene, a podmireno ih je u iznosu 1.989.274,72 €, dok je u 2022. godini nastalo 1.730.211,90 € novih obveza za zaposlene, a podmireno je u iznosu 1.715.137,71 €.
Šifra 232 - Obveze za materijalne rashode
Iznos od 41.372,41 € na ovoj poziciji odnosi se na:

- Naknade troškova zaposlenima u iznosu 3.640,68 € (uglavnom prijevoz na posao i s posla za prosinac).

- Obveze za rashode za materijal i energiju u iznosu 28.267,70 €.

- Obveze za rashode za usluge u iznosu 9.035,73 €.

- Obveze za ostale nespomenute rashode poslovanja u iznosu 428,30 €.

Manji iznos obveza za materijalne rashode na dan 31.12. tekuće godine u odnosu na isti dan prethodne godine rezultat je promptnog plaćanja obveza od strane nadležnog proračuna nakon zaprimanja zahtjeva za plaćanje od strane škole.
Šifra 2343 - Obveze za ostale financijske rashode
Saldo ovih obveza odnosi se na:

- obveze za usluge platnog prometa za prosinac.
- obveze za zatezne kamate na zakašnjelo plaćanje el. energije (računi nisu stizali na vrijeme poštom, a ne zaprima se e-račun).

Manji iznos ovih obveza na datum bilance u tekućoj godini u odnosu na prethodnu godinu posljedica je manjeg iznosa naplaćenih prihoda od sufinanciranja roditelja (zbog uvođenja besplatne prehrane od strane Vlade RH kao i sufinanciranje cjelokupne cijene za rad učiteljica u produženom boravku od strane nadležnog proračuna za sve učenike sa prebivalištem na području Grada Varaždina).
Šifra 239 - Ostale tekuće obveze
Iznos od 17.180,54 € odnosi se na:

- Obveze za povrat u proračun po osnovi bolovanja na teret Zavoda za zdravstveno osiguranje u iznosu 15.201,86 €. U prethodnoj godini na datum bilance iskazano je  23.811,21 € obveza za povrat u proračun po osnovi bolovanja na teret HZZO-a.
- Obveze za povrat u proračun po osnovi godišnjeg obračuna poreza i prireza odnosno povrata poreza i prireza zaposlenicima u iznosu 940,52 €. Od toga iznosa 593,38 € odnosi se na 2021. godinu, 231,81 € odnosi se na 2022. godinu dok se 115,33 € odnosi na tekuću godinu.
- Obveze prema organizatorima za prikupljena sredstva od učenika u sklopu humanitarnih akcija u iznosu 720,02 €.

- Obveze za primljene predujmove od roditelja za usluge produženog boravka i prehrane učenicima u iznosu 318,14 €.
Ukupno su ostale tekuće obveze na dan bilance manje za 31 % u odnosu na 31.12. prethodne godine. Prvenstveno je razlog u tome brža dinamika plaćanja obveza za bolovanja od strane HZZO-a.
Šifra 24 - Obveze za nabavu nefinancijske imovine
Na ovoj poziciji iskazane su obveze u iznosu od 7.152,50 €. U tekućoj godini izvršeno je nabava nefinancijske imovine u iznosu 103.742,78 €. Podjednako su se nabave nefinancijske imovine vršile u toku cijele godine, međutim manji iznos nabava izvršen je pri samom kraju godine, a obveze nastale uslijed tih nabava nisu podmirene do kraja godine. U tekućoj godini je tih nabava bilo nešto više nego prethodne godine stoga je saldo obveza na dan 31.12. tekuće godine veći u apsolutnom iznosu za 2.178,58 € u odnosu na saldo na 31.12. prethodne godine odnosno za 43,8 %.
Šifra 92211/šifra 92222 - Višak prihoda poslovanja/Manjak prihoda od nefinancijske imovine
Podaci u bilanci iskazani su nakon obvezne korekcije rezultata sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu te je iskazan višak prihoda poslovanja  u iznosu od 72.592,30 € i manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 118.721,33 €. Temeljem navedenog postoji odstupanje u odnosu na PR-RAS kako slijedi:

	
	
	POZICIJE NA DAN 1.1.2023.
	KOREKCIJE U 2023. GODINI
	PR-RAS
	KAPITALNI PRIJENOSI
	BILANCA NA DAN 31.12.2023.

	92211
	Višak prihoda poslovanja
	27.857,24
	(9.452,14)
	137.833,66
	(83.646,46)
	72.592,30

	92212
	Višak prihoda od nefinancijske imovine
	
	
	
	
	

	92221
	Manjak prihoda poslovanja
	
	
	
	
	

	92222
	Manjak prihoda od nefinancijske imovine
	98.172,00
	
	104.195,79
	83.646,46
	118.721,33


Tijekom 2023. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine:

- 671210 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine - 78.937,34 €
- 663230 Kapitalne donacije od trgovačkih društava iskorištene za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine - 696,09 €
- 636220 Utrošeni dio kapitalnih pomoći iz državnog proračuna - 4.013,03 €.
Za iznos od 83.646,46 € provedena je korekcija rezultata zaduživanjem računa viška prihoda poslovanja i odobravanjem računa manjka prihoda od nefinancijske imovine te je utvrđen višak prihoda poslovanja u iznosu od 72.592,30 €, a ujedno i manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 118.721,33 €.

Zbog konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. izvršena je korekcija početnog stanja na način da je višak prihoda poslovanja uvećan za 0,02 €, dok je manjak prihoda poslovanja uvećan za 0,01 €.
Šifra 96 - Obračunati prihodi poslovanja
Iznos od 27.120,03 € iskazan na ovoj poziciji odnosi se na:

- obračunate prihode po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane - 23.961,91 €
- obračunate prihode po osnovi najma športske dvorane - 3.158,12 €.
Zbog konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. izvršena je korekcija (usklada) početnog stanja sa analitičkom evidencijom tako da su obračunati prihodi po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane umanjeni za 0,33 €, dok su obračunati prihodi po osnovi najma športske dvorane umanjeni za 0,01 €.
Šifra 991/996 - Izvanbilančni zapisi
Iskazani iznos od 2.414.823,80 € odnosi se na:
Tuđu imovinu dobivenu na korištenje u 2019. godini i prethodnih godina
- 2.358.056,43 € odnosi se na dogradnju i rekonstrukciju škole od strane nadležnog proračuna (uglavnom građevinski dio, manji dio odnosi se na opremu u učionicama i u novoj športskoj dvorani)
- 1.644,69 € odnosi se na sportsku opremu (bicikli i kacige) u vlasništvu nadležnog proračuna primljenu na korištenje u 2016. godini u svrhu obuke i edukacije

- 14.881,20 € odnosi se na imovinu Hrvatske akademske i istraživačke mreže (CarNet) dodijeljenu na korištenje u nastavi u sklopu projekta e-Škole - faza II.

Tuđu imovinu dobivenu na korištenje u 2021. godini od strane CarNet-a

- 19.345,56 € se odnosi na prijenosna računala za učitelje dodijeljena u sklopu projekta e-Škole - faza II.

Tuđu imovinu dobivenu na korištenje u 2023. godini od strane CarNet-a u sklopu projekta e-Škole - faza II u ukupnom iznosu 20.895,92 €
- 13.012,32 € se odnosi na prijenosna računala

- 3.593,75 € se odnosi na raznu računalnu opremu (dron, roboti…)

- 2.914,92 € se odnosi na interaktivne zaslone

- 1.102,43 € se odnosi na ormar za punjenje laptopa

- 272,50 € se odnosi na grafički tablet.
Zbog konverzije iz domaće valute kune u euro kao domicilne valute sa 1.1.2023. izvršena je korekcija (usklada) početnog stanja sa analitičkom evidencijom tako da je vrijednost tuđe imovine umanjena za 0,30 €.

Za imovinu Grada Varaždina i opremu CarNeta-a nije poznato kada će se prenijeti u vlasništvo škole.
3. Bilješka uz Obrazac: RAS-funkcijski
Na šifri 09 iskazan je iznos 2.753.011,57 €, a odnosi se na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine u svrhu obrazovanja.

Od toga iznosa, 2.074.369,37 € odnosi se na osnovno obrazovanje, dok se 678.642,20 € odnosi na dodatne usluge u obrazovanju.

Rashodi u svrhu dodatnih usluga u obrazovanju odnose se na: 

- usluge pomoćnika u nastavi u iznosu od 79.646,35 € 

- usluge produženog boravka sa prehranom učenika u iznosu od 538.574,30 € 

- osiguranje prehrane učenicima težih socijalnih prilika u iznosu od 5.892,64 €
- prehranu i namirnice po projektima „Školska shema“ i „Školski medni dan“ u iznosu od 4.749,09 €
- usluge prijevoza i organizacije školskih izleta, škole u prirodi i sl. te događanja povezanih s istima (kazališne predstave, koncerti i sl.) u iznosu od 44.023,09 €
- ostale usluge učenicima od strane vanjskih dobavljača (premije osiguranja učenika, fotografiranje učenika, nabava školskih obilježja i sl.) u iznosu 5.756,73 €.
U odnosu na prethodnu godinu rashodi za realizaciju funkcije osnovnog obrazovanja porasli su za 16,3 %, dok su rashodi za dodatne usluge u obrazovanju porasli za 19,8 %.
Veći rast rashoda za dodatne usluge u obrazovanju u odnosu na rashode za osnovno obrazovanje posljedica je klasifikacije rashoda za fotografiranje učenika i nabavu školskih obilježja (dodatnih 4.164,73 €) u tekućoj godini kao rashoda za dodatne usluge u obrazovanju, dok su rashodi za usluge prijevoza na športske aktivnosti i natjecanja učenika izvan škole te povezani troškovi u iznosu 439,48 € u tekućoj godini za razliku od prethodne klasificirani kao rashodi funkcije osnovnog obrazovanja umjesto kao rashodi za dodatne usluge u obrazovanju. 
I rashodi za realizaciju funkcije osnovnog obrazovanja i rashodi za dodatne usluge u obrazovanju rasli su zbog povećanja rashoda za zaposlene kao i materijalnih rashoda (prvenstveno namirnice). Može se utvrditi da je povećanje u korelaciji i na razini sa općim rastom cijena i troškova u društvu i gospodarstvu.
4. Bilješke uz Obrazac: P-VRIO
Šifra P003 – Smanjenje vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine

Iznos od 413,65 € odnosi se na sadašnju vrijednost rashodovane opreme za održavanje nastave (laboratorijska oprema).

Šifra P018 – Promjene (povećanje) u obujmu nefinancijske imovine – proizvedena dugotrajna imovina
Do povećanja u obujmu nefinancijske imovine došlo je zbog prijenosa opreme za nastavu (tableti, projektori, prijenosno računalo) od strane MZO-a (projekt Cjelovite Kurikularne Reforme – CKR – faza II) u iznosu 28.704,50 € te izrade uredskog namještaja u vlastitoj režiji u iznosu 736,15 € i izrade ureda psihologa u vlastitoj režiji u iznosu 1.208,72 €.

5. Bilješke uz Obrazac: Obveze
Šifra V001 - Stanje obveza 1. siječnja

Ukupan iznos obveza na početku izvještajnog razdoblja je 244.423,04 €.

Od tog iznosa dospjele obveze iznose 1.643,24 €.
Dospjele međusobne obveze subjekata općeg proračuna iznose 229,48 €, a odnose se na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo.
Dospjele obveze za materijalne rashode iznose 784,03 €. Dospijeće navedenih obveza je unutar 60 dana, a odnose se na nepravovremeno plaćanje materijalnih rashoda od strane nadležnog proračuna.

Na dan 1.1. saldo dospjelih obveza za financijske rashode iznosi 132,02 €, a odnosi se na obveze za bankarske usluge i platni promet za studeni prethodne godine.
Stanje nedospjelih obveza 1. siječnja iznosi 242.779,80 €.
Nedospjele međusobne obveze subjekata općeg proračuna iznose 23.841,91 €. Od tog iznosa 23.811,28 € se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a, a iznos od 30,63 € odnosi se na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo.

Nedospjele obveze za rashode poslovanja iznose 214.461,68 €, što se odnosi na; obveze za zaposlene u iznosu 147.562,24 €, obveze za materijalne rashode poslovanja u iznosu 65.930,99 €, ostale tekuće obveze - obveze za povrat u proračun temeljem godišnjeg obračuna poreza i prireza odnosno povrata poreza i prireza zaposlenicima u iznosu 825,19 € te obveze za financijske rashode u iznosu 143,26 €.
Na dan 1.1. saldo nedospjelih obveza za nabavu nefinancijske imovine iznosi 4.476,21 €.
Šifra V003 - Povećanje međusobnih obveza subjekata općeg proračuna u izvještajnom razdoblju
U izvještajnom razdoblju tekuće godine međusobne obveze subjekata općeg proračuna povećane su za 18.159,60 €.
Od tog iznosa 10.945,80 € odnosi se na obveze za materijalne rashode, 5.040,00 € odnosi se na obveze za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja osoba s invaliditetom, dok se 2.173,80 € odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a.
Šifra N237 – Povećanje obveza za naknade građanima i kućanstvima
Vidjeti bilješke uz izvještaj PR-RAS, šifre 3721 i 3722.
Šifra N239 – Povećanje ostalih tekućih obveza

Povećanje ostalih tekućih obveza u iznosu 4.284,76 € odnosi se na:

- obveze prema dobavljačima za nabavu menstrualnih higijenskih potrepština sredstvima pomoći iz državnog proračuna (ista su uplaćena na račun osnivača) u iznosu 1.672,02 €, a rashodi povezani sa istima su evidentirani kao ostale tekuće donacije budući da se putem osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova opskrbljuje cjelokupna kategorija stanovništva na području Republike Hrvatske za koju su namijenjene navedene potrepštine (djevojčice u osnovnim i srednjim školama) bez dodatnih kriterija kao što je primjerice imovinski cenzus. Ovakvim evidentiranjem troškovi nabave proizvoda koji nisu namijenjeni direktno školi već je škola posrednik između države i određene kategorije stanovništva odvajaju se od troškova koji su namijenjeni školi (primjerice sapun, wc papir, krede i slično)
- obveze prema organizatorima za prikupljena sredstva od učenika u sklopu humanitarnih akcija u iznosu 2.179,27 €

- obveze za primljene predujmove od roditelja za usluge produženog boravka i prehrane učenicima u iznosu 318,14 € i

- obveze za povrat u proračun temeljem godišnjeg obračuna poreza i prireza odnosno povrata poreza i prireza zaposlenicima u iznosu 115,33 €.
Šifra V004 - Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju
U izvještajnom razdoblju tekuće proračunske godine ukupno je podmireno 2.783.490,74 € obveza, dok je nastalo novih obveza (Šifra V002) 2.786.316,99 €. Izuzevši obveze za zaposlene, podmireno je 763.169,26 € obveza, dok je nastalo novih obveza u iznosu 794.216,02 €. Škola je podmirila sve prenesene obveze iz prethodne proračunske godine, a redovno je plaćala preuzete obveze i u tekućoj godini. 
Nešto veći iznos novonastalih obveza u odnosu na podmirene obveze u izvještajnom razdoblju u skladu je sa odobrenjem većih financijskih sredstava u financijskom planu za 2023. godinu od strane nadležnog proračuna u odnosu na prethodnu godinu (prvenstveno radi opremanja školske kuhinje i proširenja blagovaonice, ali i općeg rasta cijena), unatoč činjenici da je financijski plan za 2023. godinu donesen tek u svibnju tekuće godine te je zbog toga u prvom polugodištu bila smanjena dinamika u provođenju postupaka nabave, a posljedično tome i nastanak novih obveza.
U izvještajnom razdoblju podmireno je 1.989.274,72 € obveza za zaposlene, dok je nastalo 2.023.147,73 € obveza za zaposlene. Uzrok većem iznosu povećanja obveza za zaposlene je  općenito veći iznos obračunatih plaća za zaposlene zbog povećanja osnovice plaća u javnom sektoru, koeficijenata složenosti poslova za neka radna mjesta, uvođenja privremenog dodatka na plaću temeljem Odluke Vlade RH donesene u lipnju tekuće godine, povećanja materijalnih prava (regres, božićnica) kao i zbog dodatnog zapošljavanja i zamjena.
Šifra V005 - Podmirene međusobne obveze subjekata općeg proračuna 
U izvještajnom razdoblju tekuće godine podmireno je 26.609,13 € međusobnih obveza subjekata općeg proračuna.
Od tog iznosa 10.945,80 € odnosi se na obveze za materijalne rashode, iznos od 4.620,00 € odnosi se na obveze za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja osoba s invaliditetom, iznos od 260,11 € odnosi se na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo,dok se iznos od 10.783,22 € odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem refundacija bolovanja od HZZO-a.
Šifra P239 – Podmirene ostale tekuće obveze

Podmirene ostale tekuće obveze u iznosu 1.672,02 € odnose se na obveze prema dobavljačima za nabavu menstrualnih higijenskih potrepština sredstvima pomoći iz državnog proračuna (vidjeti bilješku za šifru N239), dok se iznos od 1.459,25 € odnosi na podmirene obveze prema organizatorima za prikupljena sredstva od učenika u sklopu humanitarnih akcija.
Šifra V006 - Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Ukupan iznos obveza na kraju izvještajnog razdoblja tekuće godine iznosi 247.249,29 €.

Dospjele obveze iznose 9.927,00 € odnosno 4,01 % dok nedospjele obveze iznose 237.322,29 € odnosno 95,99 %.
Na početku razdoblja iznos dospjelih obveza iznosio je 1.643,24 €. Od toga se 784,03 € odnosilo na dospjele obveze za materijalne rashode dok su iste na kraju razdoblja iznosile 7.707,00 €. 
Značajno veći iznos dospjelih obveza za materijalne rashode na kraju izvještajnog razdoblja  rezultat je povećanja obveza na samom kraju godine čiji je rok dospijeća vrlo kratak ili koje dospijevaju odmah, a nikako se ne radi o povećanju vremena naplate prihoda do kraja izvještajnog razdoblja od nadležnog proračuna koji rezultiraju podmirenjem obveza jer u tako kratkom roku (nekoliko dana) nije moguće provesti proceduru plaćanja kroz riznicu.

Šifra D232 - Dospjele obveze za materijalne rashode 
Dospjele obveze za materijalne rashode ukupno iznose 7.707,00 €.

Radi se o nepravovremenom plaćanju materijalnih rashoda od strane nadležnog proračuna.
S obzirom da nema dospjelih obveza starijih od 60 dana, a ni ukupan iznos nije značajan u odnosu na ukupne obveze za materijalne rashode,  može se zaključiti da je naplata prihoda od strane nadležnog proračuna redovita i zadovoljavajuća.
Šifra V010 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – međusobne obveze subjekata općeg proračuna
Na šifri V010 iskazan je iznos od 15.621,86 € koji se odnosi na međusobne obveze subjekata općeg proračuna. 
Od tog iznosa 15.201,86 € se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a, a iznos od 420,00 € odnosi se na obveze za naknadu zbog nezapošljavanja osoba sa invaliditetom prema propisanoj kvoti.
Šifra ND23 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja - obveze za rashode poslovanja 

Iskazani iznos na ovoj poziciji od 216.767,93 € odnosi se na; obveze za zaposlene u iznosu 181.435,25 €, obveze za materijalne rashode u iznosu 33.245,41 €, ostale tekuće obveze - obveze za povrat u proračun temeljem godišnjeg obračuna poreza i prireza odnosno povrata poreza i prireza zaposlenicima u iznosu 940,52 €, obveze prema organizatorima za prikupljena sredstva od učenika u sklopu humanitarnih akcija u iznosu 720,02 € i obveze za primljene predujmove od roditelja za usluge produženog boravka i prehrane učenicima u iznosu 318,14 € te obveze za financijske rashode u iznosu 108,59 €.
Na dan 31.12.2023. godine evidentirano je nedospjelih obveza za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 4.932,50 €.
Mjesto i datum: Varaždin, 31.1.2024.
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